
Lot 1

60 €
80 €

Petite corbeille ansée ajourée
Poinçon hollandais
Diamètre : 18,5 cm

Lot 2

100 €
160 €

Val Saint-Lambert

Paire de roemers "Verrept" en cristal à coupe doublée et taillée. Pied et jambe taillés.
Hauteur : 22 cm.

Lot 3

100 €
160 €

Val Saint-Lambert

Vase soliflore en cristal doublé bleu et décor animé tournant à l'or japonisant. Hauteur :
27 cm.

Lot 4

60 €
100 €

Val Saint-Lambert / Masson

Paire de vases miniatures en verre teinté rouge. Hauteur : 4 cm.

Lot 5

150 €
250 €

Fontaine murale en fonte à tête de satyre
Hauteur : 112 cm

Lot 6

120 €
180 €

Armand Jamar

Huile sur toile non montée sur châssis : "Port de pêche". Signée et datée. Dimensions :
29 cm x 38 cm.

Lot 7

100 €
150 €

Val Saint-Lambert

Carafe à whisky en cristal à décor sur frise dépolie de la "Danse de Flore" à l'or.

Lot 8

60 €
80 €

Lalique France

Sculpture en cristal dépoli : "Moineau hardi". Signée.

Lot 9

160 €
190 €

Radovan Kraguly

Deux aquatintes tirées en bistre. Signées.

Lot 10

80 €
100 €

Vitra / Dorothée Becker

Organisateur mural "Uten Silo".

Lot 11

140 €
180 €

Marguerite Aers

Huile sur unalit : "Voiliers au port'. Signée. Dimensions : 33 cm x 40 cm.

Lot 12

60 €
80 €

Lalique France

Sculpture en cristal dépoli : "Moineau coléreux". Signée.

Lot 13

60 €
80 €

Lalique France

Sculpture en cristal dépoli : "Moineau moqueur". Signée.

Lot 14

200 €
300 €

Christiaan Huygens

Cartel de table à sonnerie à mouvement complication, de style hollandaise. Milieu du
XXème siècle. Série 1402 n° 28. Hauteur : 55 cm.

Lot 15

80 €
120 €

Cinq suspensions vintage en verre teinté
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Lot 16

70 €
100 €

Luc Lafnet

Huile sur panneau : "Portrait de marin". Signée. Dimensions : 23 cm x 18 cm.

Lot 17

120 €
160 €

Lalique France

Vase en cristal moulé dépoli "Saint Cloud". Signé. Hauteur : 12 cm.

Lot 18

180 €
230 €

Val Saint-Lambert

Coupe 1900 en cristal clair taillé. En deux parties. Diamètre : 27,5 cm.

Lot 19

120 €
180 €

Kaiser Idell

Lampe de bureau "Bauhaus" (repeinte). N° 6556. Edition des années 40.

Lot 20

200 €
300 €

Vasque ronde de jardin sur pied (diamètre : 95 cm), et, une plus une petites vasques
(manque les anses) ; en fonte

Lot 21

150 €
200 €

Alméry Lobel Riche

Ensemble de cinq eaux-fortes : "Elégantes à l'estaminet". Signées dans le décor et
cachet à sec. Dimensions : 35 cm x 24,5 cm.

Lot 22

250 €
300 €

Louis Leloup

Vase pansu à fond bleu sablé et multicolore. Signé et daté 1985. Hauteur : 15 cm.

Lot 23

120 €
180 €

Royal Copenhague

Deux statues en porcelaine : "Faunes". Le bec accidenté. Hauteur : 17 cm.

Lot 24

80 €
100 €

Sneak

Sculpture bombe aérosol hardcore : "Coeur".

Lot 25

80 €
100 €

Série de quatre tabourets scandinaves dans le goût d'Alvar Aalto

Lot 26

70 €
90 €

Alfred Martin

Huile sur panneau : "Intérieur d'église". Signée. Dimensions : 45 cm x 36 cm.

Lot 27

80 €
100 €

Philips / Charlotte Perriand

Lampe "Cocotte" vintage.

Lot 28

240 €
300 €

Lampe de piano Art déco à monture en fer forgé (signée Carion), la tulipe en verre
moulé dépoli (signée Muller)

Lot 29

500 €
650 €

Yang Tze Yun

Triptyque. Signé. Dimensions : 34 cm x 34 cm / pièce.

Lot 30

70 €
100 €

D'après Alvar Aalto

Table de salon ronde. Diamètre : 60 cm.
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Lot 31

200 €
300 €

L. Dubois

Huile sur panneau : "Paysage marécageux". Signée. Dimensions : 21 cm x 32 cm.

Lot 32

160 €
190 €

Val Saint-Lambert

Coupe en cristal doublé et taillé mauve, le col à cerclage en argent. 1908. Hauteur : 18
cm.

Lot 33

90 €
120 €

Bernard Buffet

Assiette en argent gravé à l'eau-forte d'une "gazelle". Dans sa boîte. 1973 Diamètre :
20,5 cm.

Lot 34

100 €
120 €

Sneak

Sculpture bombe aérosol : "Mickey-Haring". Non signée.

Lot 35

200 €
300 €

Dresse du XVIIIème siècle en chêne, ouvrant à deux portes et deux tiroirs, à pans
coupés
Longueur : 135 cm

Lot 36

150 €
200 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur panneau : "Nature morte aux fleurs". Dimensions : 35 cm x 27,5 cm.

Lot 37

240 €
320 €

Barolac

Vase Art déco en verre moulé opalescent à décor de navires. Signé. Hauteur : 20,5 cm.

Lot 38

180 €
280 €

Paire de bronzes viennois : "Bécasse"
Hauteur : 18 cm

Lot 39

60 €
80 €

Espaivet

Vase Art déco en verre moulé dépoli. Signé au culot. Hauteur : 30,5 cm.

Lot 40

140 €
180 €

Série de quatre chaises vintage à coque en plastique orange et piétement chromé

Lot 41

170 €
230 €

Maurice Mareels

Huile sur toile : "Elégante à la lecture". Signée. Dimensions : 32 cm x 40 cm.

Lot 42

200 €
300 €

Louis Leloup

Vase en cristal marbré mauve. Signé. Hauteur : 34 cm.

Lot 43

200 €
280 €

Rose

Statue en résine : "Bouledogue bleu Haring". Editée à 8 exemplaires. Signée. Hauteur :
26,5 cm.

Lot 44

100 €
120 €

Lampe de chevet vintage à pied chromé et boule en verre opalin
Hauteur : 30 cm

Lot 45

90 €
130 €

Etagère vintage en laiton, verre et travertin
Hauteur : 120 cm
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Lot 46

140 €
190 €

Ludovic Bauës

Huile sur carton : "Dame à la lecture sur fond fleuri". Signée et datée. Dimensions : 25
cm x 22 cm.

Lot 47

480 €
580 €

Des Hanots

Paire d'appliques Art déco à montures en bronze argenté et verres moulés dépolis.
Hauteur : 33 cm.

Lot 48

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Partie de service à verres "Yale". Une partie dans ses cartons d'origine non déballés.
Comprenant 64 verres : 20 coupes à champagne, 8 verres à vin rouge, 9 verres à vin
blanc, 12 verres à eau, 4 verres à porto et 11 verres à goutte.

Lot 49

160 €
260 €

Paire de lampes en laiton et bronze à mufles de bélier, les abat-jour en laiton

Lot 50

150 €
200 €

Fontaine moderne en pierre / schiste
Hauteur : 172 cm

Lot 51

300 €
400 €

Alphonse Asselbergs

Pastel : "Matinée d'automne à Veele". Intitulé. Signé. Dimensions : 30 cm x 38 cm.

Lot 52

250 €
350 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambes en cristal à coupe tulipe à côtes plates et guillochées.
Comprenant 36 verres : 8 flûtes à champagne, 10 verres à vin rouge, 11 verres à vin
blanc et 7 verres à eau.

Lot 53

120 €
140 €

C. Vessière à Nancy

Vase soliflore 1900 en verre multicouche dégagé à l'acide de fleurs. Signé. Hauteur : 15
cm.

Lot 54

60 €
80 €

Olivier Strelli

Echarpe en laine.

Lot 55

230 €
300 €

France, vers 1955

Lampadaire / lampe de lecture vintage en bois, fer et aluminium.

Lot 56

80 €
100 €

Peinture fin XIXème siècle

Huile sur toile : "Vieil homme à la pipe et au verre". Dimensions : 30 cm x 23,5 cm.

Lot 57

150 €
250 €

Ziad Dalloul

Technique mixte : "Composition". Dédicacée au dos. Signée et datée 89. Dimensions :
15 cm x 10 cm

Lot 58

800 €
1000 €

Bijou

Bague en or jaune et or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement
saphir) entourée de brillants. Poids total : + 4,6 grammes.

Lot 59

120 €
180 €

J.B. Gérard

Paire d'huiles sur panneau du XIXème siècle : "Portraits de couple". Signées et datées.
Dimensions : 24,5 cm x 19 cm.

Lot 60

140 €
160 €

Série de six chaises vintage chromées
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Lot 61

250 €
350 €

Edm. Schoonbroodt

Huile sur toile : "Paysage animé". Signée et datée 1876. Dimensions : 49 cm x 64 cm.

Lot 62

130 €
190 €

Val Saint-Lambert

Coupe à fruits sur jambe "Prince de Galles" en cristal. Diamètre : 30 cm.

Lot 63

180 €
230 €

Gallé

Vase soliflore à petit col, en verre multicouche dégagé à l'acide de fleurs. Signé. Hauteur
: 13 cm.

Lot 64

100 €
120 €

Delvaux

Sac bandoulière vintage en cuir grainé noir. Finitions dorées.

Lot 65

150 €
200 €

Luminaire sur pied, en bronze et laiton, gainé de cuir rouge dans le goût de Jacques
Adnet
Hauteur totale : 170 cm

Lot 66

400 €
600 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur toile : "Enfants jouant aux dés". Dimensions : 80 cm x 63 cm.

Lot 67

350 €
400 €

Lampe de table Art déco à monture argentée, la tulipe "cascade" en verre moulé dépoli
Hauteur : 42 cm

Lot 68

900 €
1100 €

Bijou

Pendentif et chaîne, en or jaune dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,65 carat. Poids
total : + 1,9 gramme.

Lot 69

200 €
250 €

Val Saint-Lambert / Charles Graffart

Statue en verre moulé opalescent : "Perruche". Signée. Hauteur : 18 cm.

Lot 70

200 €
300 €

Horloge de parquet en chêne sculpté
Cadran signé
Namur, XVIIIème siècle, époque Régence

Lot 71

1000 €
1400 €

Josef Ryskiewicz

Huile sur toile : "Paysannes au chariot de foin". Signée. Dimensions : 60 cm x 90 cm.

Lot 72

140 €
190 €

Cage à deux oiseaux musicale
En état de fonctionnement
Hauteur : 31 cm

Lot 73

300 €
400 €

Tapis

Tapis d'Orient iranien. Dimensions : 380 cm x 250 cm.

Lot 74

200 €
300 €

Lauren Ralph Lauren

Sac porté main ou bandoulière en cuir épis aubergine.

Lot 75

200 €
300 €

Thonet, vers 1890

Rare chaise à porteurs en bois cintré. N° 6992.
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Lot 76

250 €
300 €

Omer Van de Weyer

Huile sur unalit : "Amsterdam sous la pluie". Signée. Dimensions : 60 cm x 75 cm.

Lot 77

400 €
600 €

Charles Georges Ferville-Suan

Sculpture en bronze : "La pêcheuse de crevettes". Signée. Hauteur : 49 cm.

Lot 78

1000 €
1200 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 9,5
grammes.

Lot 79

950 €
1100 €

Calice néogothique en argent et vermeil dans son étui en laiton
Poinçon français premier titre 950 milllièmes / Chevron
Patène en vermeil - Hauteur : 24 cm

Lot 80

300 €
400 €

Belgochrome

Table de salon et ses deux tables bouts de canapé, en métal et laiton. Vers 1970.

Lot 81

100 €
180 €

Peinture

Huile sur toile réentoilée : "Paysage animé sur fond de ruines". Dimensions : 50 cm x 65
cm.

Lot 82

120 €
160 €

Sculpture en bronze patiné : "Danseuse", sur socle en bois
Monogrammée L.M.
Hauteur : 41 cm

Lot 83

350 €
450 €

Tapis

Tapis d'Orient iranien Sarouk. Dimensions : 370 cm x 281 cm.

Lot 84

80 €
100 €

Hermès

Carré en soie "Les voitures à transformation". Signé La Perrière. Taché. Dimensions : 90
cm x 90 cm.

Lot 85

200 €
250 €

Miroir ovale en stuque doré à fronton aux attributs Louis XVI
Hauteur : 98 cm

Lot 86

400 €
480 €

Peinture de l'école flamande du XVIIIème siècle

Huile sur panneau : "Scène de conflit animée". Dimensions : 56 cm x 74 cm.

Lot 87

120 €
140 €

Artemide / Ernesto Gismondi et Arcadia Giancarlo Fassina / 1990

Lampe en verre, bois et métal. Hauteur : 45 cm.

Lot 88

250 €
350 €

Bijou

Pendentif Art déco à cerclage en or jaune dix-huit carats serti d'un émail de Limoges.
Signé.

Lot 89

160 €
180 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé bleu cobalt et taillé. Figure au catalogue des cristaux de
fantaisie de 1926. Diamètre : 30 cm.

Lot 90

550 €
650 €

Série de quatre miroirs vintage à coque dorée et rétroéclairés
Diamètre : 67 cm
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Lot 91

150 €
190 €

Ludovic Bauës

Huile sur carton : "Dame à la fontaine". Signée. Dimensions : 34,5 cm x 22,5 cm.

Lot 92

300 €
380 €

Lanterne Art déco en verre multicouche dégagé à l'acide et givré, la monture en fer forgé

Lot 93

1600 €
1800 €

Tapis

Tapis d'Orient en soie semi mécanique. Dimensions : 294 cm x 198 cm.

Lot 94

100 €
150 €

Sonia Rykiel

Sac vintage porté main en cuir brun frappé croco.

Lot 95

275 €
400 €

Commode du XVIIIème siècle en noyer à face arbalète, ouvrant à trois tiroirs
Longueur : 125 cm

Lot 96

250 €
300 €

Omer Van de Weyer

Huile sur unalit : "Les Rois mages". Intitulée. Signée et datée 1982. Dimensions : 80 cm
x 120 cm.

Lot 97

750 €
1000 €

Christofle

Ménagère à couverts "Perles" en métal argenté pour seize personnes. Comprenant 156
pièces : 16 fourch., 16 cout., 16 cuill. à potage, 16 fourch. et 16 cout. à poisson, 16 cuill.
à entrée, 16 fourch à gâteau, 16 fourch. à huître, 16 cuill à café

Lot 98

1000 €
1200 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue taille émeraude
(probablement saphir) entourée de brillants. Poids total : + 5,3 grammes.

Lot 99

280 €
380 €

Val Saint-Lambert / Joseph Simon

Vase Art déco "Solicitor" en cristal doublé et taillé bleu cobalt. Figure au catalogue des
cristaux de fantaisie de 1926. Hauteur : 20 cm.

Lot 100

500 €
600 €

Commode de style Louis XV à face galbée en placage bois poli, ouvrant à trois rangs de
tiroirs
La tablette en marbre veiné
Longueur : 126 cm

Lot 101

150 €
200 €

Philippe Swyncop

Huile sur toile : "Nature morte au colvert". Signée. Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 102

800 €
900 €

Calice en argent et vermeil
Poinçon liégeois
Hauteur : 24,5 cm

Lot 103

800 €
900 €

Tapis

Tapis d'Orient Tabriz en laine et soie. Dimensions : 293 cm x 203 cm.

Lot 104

180 €
220 €

Gucci

Sac bandoulière vintage en cuir brun. Doublure décollée.

Lot 105

180 €
280 €

Guéridon italien tripode du XIXème siècle en marqueterie
La tablette à charnière formant écran à tablette au damier
Diamètre : 79 cm
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Lot 106

200 €
300 €

Louis Robbe

Huile sur panneau : "Vache au pré". Monogrammée. Dimensions : 12 cm x 20 cm.

Lot 107

800 €
900 €

Italie

Calice en argent et vermeil d'époque Empire. Hauteur : 25,5 cm.

Lot 108

1200 €
1400 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats serties de pierres bleues
(probablement saphirs) et de brillants. Poids total : + 4,6 grammes.

Lot 109

750 €
850 €

Val Saint-Lambert / Michele Naikem / Alfred Collard / Delvaux

Sculpture en verre : "Rose des vents". Signée. Hauteur : 26 cm.

Lot 110

900 €
1100 €

Fine commode à face galbée, en chêne sculpté, ouvrant à trois tiroirs fleuris, les pans
arrondis cannelés à l'épis et pieds griffes avec ses serrures d'époque
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XVI
Longueur : 137 cm

Lot 111

400 €
500 €

Peinture

Huile sur panneau orientaliste animée : "Vue d'Algérie". Ancienne étiquette au dos
"Fromentin". Signée. Dimensions : 18 cm x 38 cm.

Lot 112

80 €
100 €

Sculpture bombe aérosol : "Art is love"

Lot 113

200 €
250 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient Heriz. Usagé et abîmé. Dimensions : 330 cm x 220 cm.

Lot 114

80 €
100 €

Hermès

Carré en soie. Jauni. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 115

600 €
750 €

Armoire en chêne foncé, ouvrant à deux portes au cordonnet, les pans arrondis
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XV

Lot 116

200 €
250 €

Sifat

Acrylique et feutre sur papier : "Exploration urbaine". Signée. 2016. Avec certificat.
Dimensions : 15 cm x 42 cm.

Lot 117

350 €
450 €

Degué

Lampe Art déco à monture en fer ouvragé et chapeau en verre moulé dépoli. Signée.
Hauteur : 41 cm.

Lot 118

1400 €
1600 €

Bijou

Bague "fleur" en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant central de + 0,50 carat
entouré de six brillants de + 0,15 carat et de six petits brillants. Poids total : + 13,2
grammes.

Lot 119

400 €
500 €

Louis Leloup

Vase overlay vert et irisé à décor appliqué à chaud. Signé et daté 9-9-99. Hauteur : 29,5
cm.

Lot 120

250 €
300 €

Bureau plat en placage et bronzes, faux double face, de style français Régence
Un accident à un tiroir
Dimensions : 140 cm x 85 cm

Hôtel de Ventes Élysée  -  Octobre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 8 sur 50



Lot 121

140 €
190 €

Ludovic Janssen

Huile : "Sur la colline, Auvergne". Située. Signée et datée 1923. Dimensions : 32 cm x 41
cm.

Lot 122

350 €
400 €

Delft, XVIIIème siècle, atelier Van Dwijn

Pot à tabac en faïence blanche et bleue, cartouche Régence "Nagelgeri". Hauteur totale
: 34 cm.

Lot 123

700 €
800 €

Tapis

Tapis d'Orient Bidjar. Dimensions : 346 cm x 251 cm.

Lot 124

150 €
250 €

Ralph Lauren

Sac porté main en tissu molletonné et cuir noir décoré d'un blason brodé. Très bon état.

Lot 125

130 €
180 €

Colonne piédestal en marbre vert veiné et bagues en bronze
Hauteur : 107 cm

Lot 126

350 €
400 €

Fabrizio Borrini

Oeuvre graphique moderne réalisée au posca sur support cubique en carton de 30 cm
de côté sur son présentoir en plexi. Signée.

Lot 127

1500 €
2000 €

Horloge de cheminée du XIXème siècle en bronze doré et patiné à l'indigène
Hauteur : 37 cm

Lot 128

1450 €
1650 €

Bijou

Bracelet en or jaune dix-huit carats à maille large. Poids total : + 37,8 grammes.

Lot 129

450 €
550 €

Val Saint-Lambert

Jardinière de table 1900 en cristal doublé et taillé mauve. La monture ansée en argent.
Longueur : 35 cm.

Lot 130

160 €
230 €

Guy Lefevre / Maison Jansen

Paire de tables bouts de canapé vintage. Tablettes en verre fumé. Non signées.
Dimensions : 52 cm x 52 cm.

Lot 131

120 €
180 €

Cristaux

Huile sur toile : "Scène de plage animée". Signée et datée 1900. Dimensions : 22 cm x
27 cm.

Lot 132

300 €
450 €

Hergé / Tintin

Lot de treize bandes dessinées : Tintin au Congo (B3), Tintin en Amérique (B3), Les
cigares du pharaon (B14), Le lotus bleu (B5), L'oreille cassée (B5), Le sceptre d'Ottokar
(B4), Le crabe aux pinces d'or (B5), L'étoile mystérieuse (B6), Le

Lot 133

320 €
420 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient. Dimensions : 420 cm x 330 cm.

Lot 134

200 €
250 €

Longchamp

Sac porté épaule en cuir lisse noir. Finitions dorées. Etat neuf.

Lot 135

250 €
300 €

Thonet

Grand portemanteau "Perroquet" "Kleiderständer" N° 1. Avant 1914.
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Lot 136

150 €
190 €

Ludovic Bauës

Huile sur carton : "Ecluse". Signée. Dimensions : 48 cm x 57 cm.

Lot 137

350 €
450 €

Paire d'appliques Art déco à montures en bronze argenté et plaques en verre moulé
dépoli
Hauteur : 36 cm

Lot 138

1600 €
1800 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une citrine de + 7 carats taille émeraude
entourée et épaulée de brillants. Poids total : + 11 grammes.

Lot 139

400 €
500 €

Groupe en porcelaine de "Saxe" polychrome au carrosse galant
Longueur : 45 cm

Lot 140

200 €
250 €

Commode liégeoise en chêne, ouvrant à quatre rangs de tiroirs, à pans arrondis
Longueur : 140 cm

Lot 141

150 €
200 €

Claude Gardy

Huile sur panneau : "Scène de plage animée". Signée et datée 1949. Dimensions : 17
cm x 26 cm.

Lot 142

1400 €
1600 €

Horloge de cheminée en bronze doré : "Dame à a lecture", sur base en marbre veiné
vert
Sous globe en verre
Hauteur : 32 cm

Lot 143

200 €
250 €

Tapis

Tapis d'Orient iranien. Dimensions : 330 cm x 235 cm.

Lot 144

100 €
120 €

Hermès

Carré en soie "Le cortège des vignerons". Taché. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 145

130 €
170 €

Relco / Milan

Lampe de lecture réglable couleur bronze.

Lot 146

500 €
600 €

Roger Baudry

Huile sur toile africaniste : "Africaines ramasseuses de coton". Signée. Dimensions : 90
cm x 65 cm.

Lot 147

350 €
400 €

Volkstedt Rudolstadt

Groupe en porcelaine : "Impératrice au trianon". Marque en bleu. Longueur : 36 cm.

Lot 148

1000 €
1200 €

Bijou

Baume & Mercier
Montre poignet vintage complet or blanc dix-huit carats, à mouvement mécanique.
Lunette entourée de brillants et de pierres bleues (probablement saphirs). Avec certificat
de garantie de 1971. Poids total : + 36,9 grammes.

Lot 149

70 €
90 €

Auguste de Wever

Sculpture en bronze : "Méphisto". Signée. Manque sa mandoline. Hauteur : 27 cm.

Lot 150

160 €
240 €

Table basse de salon vintage, à pieds en bronze et tablette en verre
Dimensions : 71 cm x 71 cm
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Lot 151

120 €
180 €

Vevers

Huile sur toile : "La porte Saint Martin, Paris". Située. Signée. Dimensions : 30 cm x 40
cm.

Lot 152

140 €
160 €

Maserel

Sculpture en bronze : "Pierrot". Signée. Sans sa mandoline. Hauteur : 32 cm.

Lot 153

300 €
400 €

Tapis

Tapis d'Orient Soumak en soie. Dimensions : 194 cm x 125 cm.

Lot 154

300 €
400 €

Bijou

Georg Jensen / Vivianna Torun
Montre poignet vintage en acier, à mouvement mécanique. Modèle 227. Verre griffé.
Petits coups dans le cadran.

Lot 155

1400 €
1800 €

Pierre Paulin

Fauteuil "Groovy".

Lot 156

400 €
600 €

Angelina Drumaux

Huile sur toile : "Nature morte aux chrysanthèmes". Signée. Dimensions : 90 cm x 60
cm.

Lot 157

100 €
150 €

Paire de candélabres à quatre feux à fût à pans Charles X, en bronze et laiton
Manque un cache-bougie
Hauteur : 44 cm

Lot 158

1400 €
1600 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie d'un pavé de brillants. Poids total : +
10,7 grammes.

Lot 159

90 €
130 €

Paire de vases Art déco en verre teinté rose moulé dépoli aux cigognes
Hauteur : 17 cm

Lot 160

400 €
500 €

Paire de petits guéridons / tables de salon en placage de bois poli de style Art déco
Diamètre : 59 cm

Lot 161

450 €
600 €

Camille Barthélemy

Technique mixte : "Cimetière de Rulles". Signée. Dimensions : 19 cm x 19 cm.

Lot 162

390 €
440 €

Louis Leloup

Vase "Jardinière" en cristal multicolore. Signé. Longueur : 30 cm.

Lot 163

500 €
600 €

Degué

Grande lampe de bureau à pied en bronze nickelé, l'abat-jour en verre moulé dépoli à
décor de fleurs. Signée. Hauteur : 58 cm.

Lot 164

300 €
400 €

Gucci

Sac porté épaule en cuir brun et tissu monogrammé. Finitions dorées.

Lot 165

180 €
260 €

Horloge de parquet Empire en placage de ronce et colonnes détachées
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Lot 166

1000 €
1200 €

Auguste Mambour

Fusain : "Négresse". Signé. Dimensions : 72 cm x 51 cm.

Lot 167

600 €
800 €

Joseph Gazan / Demeter Chiparus

Sculpture en bronze : "Pierrot à la mandoline". Signée. Un doigt accidenté. Hauteur : 34
cm.

Lot 168

1200 €
1400 €

Bijou

Chopard
Pendentif en or jaune dix-huit carats décoré de trois brillants mobiles. Signé. Poids total :
+ 11,6 grammes.

Lot 169

500 €
600 €

Léopold Harzé

Buste de "Dorine" en biscuit, sur socle en marbre vert veiné. Hauteur : 37 cm.

Lot 170

150 €
200 €

Roger Capron / Vallauris

Table de salon à l'herbier, à tablette à pavés en terre cuite. Dimensions : 77 cm x 77 cm.

Lot 171

120 €
180 €

Vevers

Huile sur toile : "L'Opéra de Paris". Située et intitulée. Signée. Dimensions : 30 cm x 40
cm.

Lot 172

200 €
260 €

Valisette de voyage "Avia-Airess" en cuir naturel patiné et monture en aluminium
Brevetée par la Maison Delvaux

Lot 173

150 €
200 €

Pierre Chenet

Sculpture en bronze patiné : "Ours polaire". Signée. Longueur : 30 cm.

Lot 174

780 €
820 €

Trois pièces belges de 20 francs en or jaune
Léopold II, roi des belges

Lot 175

300 €
400 €

Verner Panton

Paire de suspensions à pampilles en nacre.

Lot 176

300 €
375 €

Paul Permeke

Huile sur unalit : "Paysage enneigé, ciel gris". Signée. Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 177

120 €
180 €

Epée écossaise à garde ajourée
Lame probablement XVIIème siècle

Lot 178

1000 €
1200 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie d'un diamant taille émeraude de + 0,30
carat entouré et épaulé de brillants. Avec certificat de chez Desitter. Poids total : + 1,8
gramme.

Lot 179

90 €
120 €

Kinkeldey

Lampe vintage chromée. Hauteur : 65 cm.

Lot 180

200 €
250 €

Coffre d'époque Renaissance en chêne panneauté et face sculptée
Longueur : 154 cm
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Lot 181

70 €
100 €

Salvador Dali / Limoges

Vide-poche en porcelaine polychrome sous cadre vitré. Numéroté à 350 exemplaires.
Dimensions : 20 cm x 15 cm.

Lot 182

400 €
500 €

Paire de vases ansés japonais en bronze à décor en relief aux oiseaux
Hauteur : 54 cm

Lot 183

280 €
360 €

Tapis

Tapis d'Orient Hereke en soie. Dimensions : 124 cm x 77 cm.

Lot 184

380 €
400 €

Pièce en or de 20 francs (Napoléon III), montée en pendentif à cerclage en or jaune
dix-huit carats
Poids total : + 5,8 grammes

Lot 185

650 €
850 €

Très beau bac à bûches / braises à décoration en laiton du XVIIème siècle
Hauteur : 76 cm

Lot 186

180 €
260 €

Fernand Vetcour

Huile sur unalit : "Ferme dans la vallée". Signée. Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 187

90 €
140 €

Venise / Murano

Un plus un pieds de lampe, en verre poudré or et travaillé à chaud. Hauteur maximale :
36 cm.

Lot 188

1700 €
1900 €

Bijou

Bracelet en or rose dix-huit carats. Poids total : + 48,5 grammes.

Lot 189

500 €
600 €

Louis Leloup

Sculpture en cristal. Signée et datée 1985. Hauteur : 30 cm.

Lot 190

380 €
450 €

Bureau "Bauhaus" à caisson suspendu à trois tiroirs en tube d'acier, bois et plateau en
simili cuir, et, sa chaise

Lot 191

180 €
280 €

Salvador Dali

Estampe. Numérotée à 300 exemplaires. Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 192

200 €
300 €

Louis Kalff / Philips

Paire de lampes de chevet / bureau en tôle laquée. Un petit manque. Hauteur : 40 cm.

Lot 193

120 €
160 €

Ernest Stroobants

Tête de jeune fille en bronze. Numérotée 1/4. Monogrammée et datée 52. On y joint le
livre illustré. Hauteur : 20 cm.

Lot 194

380 €
420 €

Pièce en or de 20 francs (Napoléon III), montée en broche / pendentif à cerclage en or
jaune dix-huit carats
Poids total : + 11,9 grammes

Lot 195

300 €
400 €

Jean Claude Mahey

Table basse de salon en loupe et laiton. Dimensions : 150 cm x 70 cm.
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Lot 196

600 €
800 €

José Wolff

Huile sur carton : "Pont village soleil". Intitulée au dos. Signée. Dimensions : 60 cm x 70
cm.

Lot 197

120 €
140 €

Delmas

Lampe à poser vintage "Fos". Vers 1970. Hauteur : 44 cm.

Lot 198

1000 €
1200 €

Bijou

Antonini
Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une topaze et de deux cabochons de rubis.
Signée. Poids total : + 12,8 grammes.

Lot 199

160 €
190 €

Un vase et une paire de vases au serpent, en verre opalin blanc à décor en relief émaillé
polychrome floral et or
Hauteurs : 40 cm et 24,5 cm

Lot 200

500 €
700 €

Jean Claude Mahey

Dressoir / enfilade en loupe et laiton, à six portes et deux tiroirs. Longueur : 230 cm.

Lot 201

150 €
250 €

Samuel Martial

Huile sur toile : "Wanted". Intitulée. Signée. Dimensions : 100 cm x 80 cm.

Lot 202

1400 €
1900 €

Ménagère à couverts en argent 835 millièmes au poinçon allemand de style
Louis XV  -  Poids : 5.300
Comprenant 136 pièces : 12 fourch., 12 cout., 12 cuill. à potage, 12 fourch. et 12 cout. à
entrée, 12 cuill. à entremets, 12 four

Lot 203

850 €
950 €

Val Saint-Lambert

Sculpture : "Roches aux deux aigles aux ailes déployées". Pièce de prestige du Val
Saint-Lambert. Hauteur : 40,5 cm. Longueur : 39 cm.

Lot 204

360 €
380 €

Pièce en or du Grand-Duché du Luxembourg "Princesse Joséphine Charlotte / Jean
Grand Duc Héritier", montée en pendentif à cerclage en or jaune dix-huit carats
Poids total : + 6,4 grammes

Lot 205

300 €
400 €

Jean Claude Mahey

Table de salle à manger en loupe et ronce, et, six chaises en laiton.

Lot 206

800 €
1000 €

Paul Daxhelet

Huile sur toile africaniste : "Marché animé". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 207

750 €
1000 €

Val Saint-Lambert

Rare service à verres en cristal à décor gravé de pampres et or. Comprenant 39 verres :
13 flûtes à champagne, 13 verres à vin rouge et 13 verres à vin blanc.

Lot 208

650 €
750 €

Bijou

Bague solitaire en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant de + 0,50 carat. Poids total :
+ 2,6 grammes.

Lot 209

80 €
120 €

Daum France

Soliflore en pâte de verre et cristal. Hauteur : 22 cm.

Lot 210

380 €
480 €

Guéridon rond de style Art déco en loupe, bois noirci et palissandre
Diamètre : 80 cm
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Lot 211

150 €
200 €

Tutal

Huile sur toile : "Composition, visage". Signée. Dimensions : 90 cm x 120 cm.

Lot 212

300 €
400 €

Val Saint-Lambert

Service à verres en cristal sur jambe "Crown" à liserets or. Comprenant 46 verres : 12
flûtes à champagne, 10 verres à vin rouge, 12 verres à vin blanc et 12 verres à eau.

Lot 213

350 €
450 €

Tapis

Couloir d'Orient Bidjar. Dimensions : 365 cm x 83 cm.

Lot 214

100 €
150 €

Bolero en vison de la Maison Lovenfosse Moyson à Bruxelles
Doublure abîmée au niveau des dessous de bras

Lot 215

400 €
600 €

Gustave Serrurier-Bovy

Paire de fauteuils en chêne, à dossier à barrettes.

Lot 216

200 €
300 €

Marcel Caron

Huile sur carton entoilé : "Bâtisse". Signée. Dimensions : 34 cm x 41 cm.

Lot 217

250 €
350 €

Val Saint-Lambert

Série de six roemers Berncastel en cristal doublé et taillé à coupe multicolore.

Lot 218

900 €
1100 €

Bijou

David Mann
Bague moderne en or jaune dix-huit carats sertie de brillants. Poids total :
+ 7,1 grammes.

Lot 219

1250 €
1400 €

Val Saint-Lambert

Vase "Pacific" Art déco en cristal doublé et taillé bleu. Hauteur : 36 cm.

Lot 220

1800 €
2200 €

Charles et Ray Eames / Edition Herman Miller

Lounge chair en palissandre et cuir noir. L'assise craquelée.

Lot 221

900 €
1200 €

Paul Leduc

Huile sur toile : "Les lavandières à Moret sur Loing". Signée. Dimensions : 46 cm x 35,5
cm.

Lot 222

1400 €
1600 €

Val Saint-Lambert

Vase E.L.317 Art déco doublé topaze et rouge et taillé. Exposition internationale de
Liège en 1930. Hauteur : 29 cm.

Lot 223

1500 €
2300 €

Demeter Chiparus / Etling Paris

Sculpture en bronze chryséléphantin : "Jeune fille triste", sur socle en marbre. Signée.
Certificat cités joint. Anciens accidents aux pieds. Hauteur totale : 17 cm.

Lot 224

520 €
540 €

Deux pièces en or jaune
Baudouin Ier, roi des belges

Lot 225

500 €
600 €

Commode en chêne foncé sculpté, ouvrant à quatre rangs de tiroirs et à pans arrondis
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XVI
Longueur : 130 cm
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Lot 226

1800 €
2200 €

Paul Leduc

Huile sur toile : "Venise". Signée. Dimensions : 60 cm x 45 cm.

Lot 227

2000 €
3000 €

Demeter Chiparus

Sculpture en bronze chryséléphantin : "Invocation, danseuse nue", sur socle en onyx.
Signée. Certificat cités joint. Hauteur totale : 25 cm.

Lot 228

1400 €
1600 €

Bijou

Bracelet Art déco en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 42,9 grammes.

Lot 229

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Série de cinq verres Berncastel à coupe doublée et taillée multicolore.

Lot 230

600 €
800 €

Gustave Serrurier-Bovy

Buffet deux-corps en chêne, le bas ouvrant à trois portes et deux tiroirs, les pentures en
laiton. Manque les ferrures des tiroirs.

Lot 231

450 €
600 €

José Wolff

Huile sur toile : "Village, temps gris, Fanzel". Intitulée et située au dos. Signée. Une
ancienne restauration. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 232

350 €
400 €

Horloge portique début XIXème siècle en bronze doré
Hauteur : 35 cm

Lot 233

200 €
300 €

Statue du XIXème siècle en porcelaine blanche : "Allégorie de l'hiver"
Marque à la Tour en bleu
Hauteur : 35 cm

Lot 234

200 €
300 €

Louis Vuitton Cup

Sac bandoulière en toile siglée orange et cuir naturel.

Lot 235

500 €
600 €

Paul Cadovius / Royla System

Meuble mural en teck. Longueur : 160 cm.

Lot 236

150 €
200 €

Jeremie Delsaux

Huile sur toile : "Autoportrait à la palette". Signée. Dimensions : 66 cm x 55 cm.

Lot 237

1000 €
1200 €

Val Saint-Lambert / Alfred Collard

Sculpture en cristal clair et bleu. La partie arrière dépolie. Hauteur : 35 cm.

Lot 238

1000 €
1200 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats de style A.D. sertie de brillants, de diamants baguettes
et d'une pierre bleue (probablement saphir). Poids total : + 6 grammes.

Lot 239

170 €
230 €

Buste de dame en albâtre et bronze à la chevelure fleurie
Hauteur : 40 cm

Lot 240

500 €
600 €

Ligne-Roset

Ensemble Togo en tissu : un canapé à deux places, deux angles et un pose-pied. On y
joint un fauteuil usagé
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Lot 241

300 €
400 €

Robert Alonzi

Huile sur unalit : "Margo". Signée et datée 1987.

Lot 242

130 €
180 €

Vide-poche en onyx et bronze : "Hirondelle perchée"
Hauteur : 28 c

Lot 243

1000 €
1250 €

Paire de candélabres Napoléon III en bronze doré et patiné à l'amour soutenant la
torchère à sept bras
La base de style Régence
Hauteur : 72 cm

Lot 244

100 €
120 €

Hermès

Carré en soie "Attelage en arbalète". Signé Ledoux. Légèrement taché. Dimensions : 90
cm x 90 cm.

Lot 245

200 €
300 €

Vitrine argentière en noyer sculpté aux attributs de la musique, à face et côtés galbés,
sommée d'une tablette en marbre
Longueur : 73 cm

Lot 246

550 €
675 €

Peinture

Huile sur toile : "Marine, voiliers, barques et paquebot". Signée. Dimensions : 50 cm x 75
cm.

Lot 247

900 €
1200 €

Horloge de cheminée en bronze doré et patiné : "Dame drapée allongée"
Longueur : 69 cm

Lot 248

2000 €
2500 €

Bijou

Bracelet rivière en or blanc dix-huit carats serti de brillants. Poids total : + 9,9 grammes.

Lot 249

100 €
150 €

Gravure du XVIIème siècle (Lother) : "Carte de l'Evêché et l'Etat de Liège"
Dimensions : 49 cm x 57 cm

Lot 250

300 €
375 €

Gustave Serrurier-Bovy

Lingère démontable en acajou, ouvrant à une porte à glace dans la partie gauche, à cinq
rangs de tiroirs et deux portes vitrées dans la partie droite.

Lot 251

150 €
200 €

Alexandre Debrus

Huile sur toile : "Nature morte aux roses". Signée et datée 1880. Dimensions : 35 cm x
27 cm.

Lot 252

375 €
450 €

Lalique

Plat rond / jardinière de table en cristal à frise moulée dépolie de fleurs "marguerites".
Diamètre : 36 cm.

Lot 253

200 €
250 €

Maggy Willemsen

Huile sur unalit : "Composition au jeune garçon". Signée et datée 2011. Dimensions : 90
cm x 64 cm.

Lot 254

200 €
300 €

Louis Vuitton Cup

Sac de voyage en toile siglée orange et cuir naturel.

Lot 255

60 €
80 €

Table basse ronde de salon vintage rouge et noire en verre, fer et bois
Diamètre : 75 cm
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Lot 256

700 €
900 €

Pierre Alechnisky

Lithographie couleur. Numérotée à 50 exemplaires. Signée et daté 63. Dimensions : 48
cm x 34 cm.

Lot 257

800 €
1000 €

Val Saint-Lambert / Romano Carrera

Sculpture en cristal bullé et filigranes multicolores : "Rhapsody", présentée sur socle
lumineux. Editée à 10 exemplaires. En deux parties. Signée. Hauteur totale : 44,5 cm.

Lot 258

1200 €
1400 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un diamant noir central de 0,77 carat entouré
de brillants. Poids total : + 9,5 grammes.

Lot 259

3500 €
4000 €

Emmanuel Meuris

Huile sur toile réentoilée : "Eglise et village". Signée et datée 45. Dimensions : 69 cm x
85 cm.

Lot 260

1600 €
1800 €

Vierge à l'Enfant en bois sculpté polychrome et or
Epoque XVIIème siècle
Hauteur : 81 cm

Lot 261

250 €
350 €

Boris Mestchersky

Huile sur aggloméré : "Composition". Signée et datée 2019. Dimensions : 50 cm x 70
cm.

Lot 262

1400 €
1800 €

Val Saint-Lambert / Modeste Denoel

Rare vase en cristal taillé aurore et fluogravé de baies et feuillages. Signé. Hauteur : 41
cm.

Lot 263

250 €
375 €

Ernest Stroobants

Buste en bronze : "Epouse du musicien Marcel Paulet". Monogrammé et daté 58. On y
joint le livre illustré de l'exposition à Liège. Hauteur : 44 cm.

Lot 264

80 €
100 €

Etole en vison

Lot 265

400 €
500 €

Importante table de salle à manger espagnole
Dimensions : 285 cm x 84 cm

Lot 266

250 €
300 €

Peinture fin XIXème siècle

Huile sur carton : "Cuirassier à cheval". Signée. Dimensions : 47 cm x 62 cm.

Lot 267

170 €
220 €

Paire de flambeaux du XIXème siècle en marbre blanc et bronze aux amours et frises
Hauteur : 22 cm

Lot 268

400 €
500 €

Bijou

Saphir naturel sous blister de 2,79 carats, couleur violet rosé orangé, taille ovale. Avec
certificat AIG Belgium.

Lot 269

160 €
260 €

Paire de coupes du XIXème siècle en verre opalin à liserets or et bleus, à col pincé à
chaud
Diamètre : 24 cm

Lot 270

150 €
200 €

Attribué à Georges Halais

Lustre Art déco à quatre bras de lumière, en laiton et laqué, les coupelles en verre.
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Lot 271

700 €
900 €

Pierre Alechinsky

Lithographie : "Paysage diurne". Numérotée à 125 exemplaires. Signée. Dimensions : 39
cm x 50 cm.

Lot 272

250 €
375 €

Sculpture du XIXème siècle en bronze patiné : "Amour à la flûte traversière", sur base en
bronze doré
Hauteur : 32 cm

Lot 273

200 €
250 €

Maggy Willemsen

Huile sur panneau : "Fillettes et accordéoniste". Signée et datée 97. Dimensions : 85 cm
x 67 cm.

Lot 274

800 €
1000 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats serties de brillants. Poids total : +
3,4 grammes.

Lot 275

100 €
160 €

Ancien lustre à gaz électrifié en laiton et bronze de style Louis XVI, à six bras de lumière

Lot 276

120 €
170 €

Albert Sirtaine

Huile sur toile : "Paysage d'automne". Signée. Dimensions : 80 cm x 56 cm.

Lot 277

140 €
180 €

Deux statuettes en porcelaine
Marque en bleu aux épées croisées
Deux mains restaurées - Hauteur : 18 cm

Lot 278

400 €
500 €

Bijou

Emeraude naturelle sous blister de 2,45 carats, couleur vert clair transparent, taille
émeraude. Avec certificat AIG Belgium.

Lot 279

450 €
650 €

J.G. Canneel

Paire de portraits du XIXème siècle à l'huile sur toile. Signées et datées 18. Accident.
Dimensions : 110 cm x 85 cm.

Lot 280

950 €
1100 €

Rare petit coffre de marine du XVIIème siècle en métal peint polychrome aux oiseaux et
paysages
Accident
Longueur : 37 cm

Lot 281

1100 €
1300 €

Joan Miro

Lithographie : "Ubu Roi". Hors commerce. Signée. Dimensions : 54 cm x 75 cm.

Lot 282

140 €
180 €

Lot de deux paires de vases du XIXème siècle en verre opalin teinté et or
Hauteurs : 25 cm et 30 cm

Lot 283

150 €
200 €

Lunéville, France

Groupe en faïence polychrome : "Dame couronnant un musicien". Hauteur : 23 cm.

Lot 284

800 €
1000 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de diamants baguettes et de brillants.
Poids total : + 3,6 grammes.

Lot 285

850 €
950 €

Rare scriban de maîtrise liégeois d'époque Louis XVI en chêne sculpté, à deux tiroirs, à
petits pieds gaines cannelés
Longueur : 46 cm
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Lot 286

150 €
250 €

Elysée Fabry

Huile sur toile : "Paysage". Signée. Accidents. Dimensions : 60 cm x 72 cm.

Lot 287

250 €
350 €

Groupe en porcelaine polychrome galante : "Berger assoupi"
Marque en bleu aux épées croisées
Accident - Hauteur : 25 cm

Lot 288

400 €
500 €

Bijou

Rubis chauffé sous blister de 8,8 carats, couleur rouge violacé profond, taille poire. Avec
certificat AIG Belgium.

Lot 289

100 €
150 €

Léon Defrecheux

Aquarelle : "Joseph Vrindts". Dédicacée en wallon. Signée et datée 1928. Dimensions :
50 cm x 26 cm.

Lot 290

250 €
300 €

Chaise longue d'après Le Corbusier

Lot 291

400 €
500 €

Banksy

Lithographie : "Donut". Numérotée à 150 exemplaires. Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 292

130 €
200 €

Boch Luxembourg

Lot de six assiettes diverses, une saucière et deux plats ; en faïence à décor en bleu.
Accidents.

Lot 293

120 €
160 €

Kazuo Motozawa / Stoff Leuchten

Suspension "Saturno" design Awards 1974. Traces d'oxydation.

Lot 294

80 €
120 €

Adrien de Witte

Dessin : "Trois personnages". Monogrammé. Dimensions : 15,5 cm x 15,5 cm.

Lot 295

50 €
75 €

Pagholz

Chaise de bureau d'enfant réglable.

Lot 296

300 €
400 €

Fin pastel du XIXème siècle : "Portrait d'élégante"
Diamètre : 70 cm

Lot 297

180 €
280 €

Bronze viennois : "Marchand de tapis arabe"
Hauteur : 12 cm

Lot 298

2000 €
2500 €

Bijou

Bracelet rivière en or blanc dix-huit carats serti de cinq saphirs et de brillants. Poids total
: + 7 grammes.

Lot 299

200 €
300 €

Xavier Wurth

Huile sur toile : "Bord de rivière wallonne enneigée". Signée. Dimensions : 40 cm x 60
cm.

Lot 300

100 €
150 €

Lustre Art déco à monture en métal ouvragé, la coupe en verre moulé de pampres et
raisins du même décor
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Lot 301

800 €
1000 €

Paul Delvaux

Lithographie couleur : "Femme à la fenêtre". Signée et numérotée à 100 exemplaires au
crayon. Dimensions : 41 cm x 30 cm.

Lot 302

120 €
140 €

Boîte à six pans, en argent repoussé et frise galante à décor aux amours musiciens

Lot 303

90 €
120 €

Coffret à thé Napoléon III laqué noir et or, le décor floral en nacre
L'intérieur à deux compartiments
Longueur : 23 cm

Lot 304

100 €
140 €

Albert Sirtaine

Huile sur panneau : "Paysage animé d'une dame". Signée. Dimensions : 64 cm x 40 cm.

Lot 305

450 €
600 €

Paire de canapés modernes en cuir gris, piétement chromé
Longueur : 214 cm

Lot 306

400 €
500 €

Peinture du XVIIème / XVIIIème siècle

Huile sur toile : "Vierge à l'Enfant, Joseph et amour". Dimensions : 66 cm x 99 cm.

Lot 307

120 €
170 €

Japon, Imari

Plat rond en porcelaine polychrome. Diamètre : 46,5 cm.

Lot 308

100 €
150 €

Charles Lemanceau / Saint Clément

Statue Art déco en faïence craquelée : "Cerf et biche". Signée. Longueur : 45,5 cm.

Lot 309

100 €
150 €

Paul Daxhelet

Huile sur panneau : "Paysan à dos de cheval". Signée. Dimensions : 39 cm x 60 cm.

Lot 310

400 €
500 €

Commode du XVIIIème siècle en bois poli et filets, à face galbée à trois tiroirs
Manque deux serrures
Longueur : 122 cm

Lot 311

1000 €
1200 €

Joan Miro

Estampe : "Composition". Numérotée à 200 exemplaires. Signée. Dimensions : 43 cm x
31 cm.

Lot 312

90 €
130 €

Val Saint-Lambert

Coupe sur jambe en cristal taillé et rehaussé à l'or à décor de pampres et raisins.
Diamètre : 21,5 cm.

Lot 313

100 €
160 €

Carafe du XIXème siècle en verre gravé, anse appliquée à chaud, le pied et le bouchon
en argent
Hauteur : 35 cm

Lot 314

150 €
200 €

Xavier Wurth

Huile sur toile :"Paysage lacustre". Signée. Ancienne restauration. Dimensions : 39 cm x
55 cm.

Lot 501

70 €
90 €

Bois de Spa

Deux boîtes en bois peint polychrome de fleurs.
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Lot 502

50 €
60 €

Lampe "feuillage" en laiton doré

Lot 503

120 €
180 €

Ancien microscope Reichert en coffret, et, binoculaire en coffret

Lot 504

70 €
90 €

Diverses parties de ménagères à couverts en métal argenté

Lot 505

50 €
60 €

Petite commode en noyer, à trois rangs de tiroirs
Longueur : 94 cm

Lot 506

70 €
90 €

Jos Ribbens

Huile sur toile : "Vieillard". Signée. Dimensions : 100 cm x 80 cm.

Lot 507

90 €
140 €

Paire de coupes en bronze argenté
Hauteur : 24 cm

Lot 508

60 €
90 €

Lot d'anciens moules en cuivre et laiton et divers

Lot 509

50 €
80 €

Vide-poche en bronze à décor d'un faisan

Lot 510

70 €
90 €

Ancien thermomètre baromètre du XIXème siècle en palissandre et filet
Manques

Lot 511

50 €
70 €

A. Dessart

Huile sur toile : "Les rochers de Sy". Signée et datée 1942. Dimensions : 38 cm x 48 cm.

Lot 512

60 €
80 €

Pistolet à silex
Boiserie incrustée de laiton

Lot 513

120 €
170 €

Partie de service à verres sur jambe en cristal à coupes taillées

Comprenant 26 verres : 13 verres à vin blanc, 5 verres à eau et 8 verres à porto.

Lot 514 Makkum

Vase en faïence blanche et bleue à décor Delft. Un accident au couvercle. Hauteur : 36
cm.

Lot 515

50 €
60 €

Table de salon de style Louis XVI, à pieds gaines cannelés

Lot 516

80 €
120 €

Peinture

Huile sur toile : "Composition". Dimensions : 104 cm x 103 cm.
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Lot 517

500 €
750 €

Important lot de douze bacs de bandes dessinées
+ 500 pièces

Lot 518

140 €
180 €

Deux parties de services à verres sur jambe à coupe et pied taillés, et, verres à côtes
plates

Lot 519

60 €
80 €

Lampe en faïence craquelée
Hauteur : 64 cm

Lot 520

70 €
100 €

Série de six chaises à dossier à barrettes et pieds avants à facettes

Lot 521

60 €
100 €

Houbrechts

Deux huiles sur toile : "Masque, carnaval" et "Nature morte". Signées. Dimensions : 51
cm x 61 cm.

Lot 522

120 €
140 €

Ménagère à couverts en métal argenté de style Louis XV

Comprenant 112 pièces : 12 fourch., 12 cout., 12 cuill. à potage, 12 fourch. et 12 cout. à
entrée, 12 cuill. à entremets, 12 cout. à poisson, 12 fourch. à gâteau, 12 cuill. à café et 5
pièces de forme

Lot 523

60 €
100 €

Dix long drink et dix gobelets à whisky guillochés

Lot 524

80 €
120 €

Paire de lampes de fiacre en laiton et peinte

Lot 525

60 €
80 €

Table de salon liégeoise du XVIIIème siècle, à pieds tournés reliés par une entretoise et
un tiroir en ceinture
Dimensions : 88 cm x 68 cm

Lot 526

60 €
80 €

Jos Ribbens

Huile sur toile : "Impasse". Signée. Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 527

90 €
130 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé rouge. Diamètre : 30,5 cm.

Lot 528

80 €
100 €

Ancienne lampe à pétrole électrifiée de style Empire en bronze
Hauteur : 50 cm

Lot 529

60 €
80 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Château De Bequin 1975. Graves. MO. 2bout. B.N. Et. tachées. M. Castaignede Elise.
App. Graves contr.
Marquis de Saint-Estèphe (1 de 1976 et 1 de 1982). Saint-Estèphe. MC. 2 bout. B.N. Et.
tachées. App. de Saint-Est

Lot 530

70 €
100 €

Paire de fauteuils cabriolets de style Régence en noyer sculpté

Lot 531

80 €
100 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur toile collée sur carton : "Rivière et petit pont". Signée. Dimensions : 55 cm x 44
cm.
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Lot 532

90 €
130 €

Autel "miniature" en bois

Lot 533

70 €
100 €

Lot de livres d'art illustrés

Lot 534

70 €
90 €

Taschen

Livre Léonard de Vinci : "Toute l'oeuvre peinte et graphique".

Lot 535

50 €
70 €

Mouvement d'horloge franc-comtois à face et balancier en laiton repoussé

Lot 536

80 €
120 €

Joseph Verhaeghe

Huile sur toile : "Automne à Chaudfontaine". Située. Signée et datée Liège 1930.
Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 537

90 €
100 €

Lot de quatre montres de gousset (une accidentée) et un instrument de mesure

Lot 538

120 €
180 €

Partie de service à dîner "Ravenstein" en porcelaine à décor "Saxe"

Comprenant 25 pièces : 7 ass. plates, 2 ass. à potage, 3 tasses, 5 sous-tasses, 1
soupière, 1 légumier, 1 plat ovale, 4 coupelles et 1 chauffe-plat.

Lot 539

160 €
180 €

Savigny-les-Beaune 2019  -  Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin

Aux Serpentières. Premier cru. Trois étiquettes très légèrement tachées. EARL Patrick
Pestre. Appellation Savigny-les-Beaune 1er cru contrôlée.

Lot 540

80 €
100 €

Série de quatre chaises laquées noires des années 80

Lot 541

70 €
100 €

Deux peintures

Huile sur unalit : "Fonds de Quarreux" de Henri Borguet, et, huile sur toile "Paysage"
d'Alphonse Mataive. Signées. Dimensions : 61 cm x 92 cm et 60 cm x 80 cm.

Lot 542

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Lot divers de verres en cristal (partie de service à côtes plates), gobelets et
presse-papiers.

Lot 543

80 €
100 €

Zijlstra

Lampe en verre teinté. Hauteur : 46 cm.

Lot 544

75 €
100 €

Chine

Pot couvert à gingembre en porcelaine blanche et bleue. Hauteur : 23 cm.

Lot 545

60 €
80 €

Paire de chaises Napoléon III laquées noires et or

Lot 546

50 €
70 €

Houbrechts

Deux huiles : "Natures mortes". Signées. Dimensions : 50 cm x 60 cm.
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Lot 547

60 €
80 €

Ancien coffret en bois, l'intérieur compartimenté
Accident
Longueur : 45,5 cm

Lot 548

60 €
90 €

Goebel

Lot de trois pichets polychromes.

Lot 549

70 €
90 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Château des Gravettes 1990. Graves. MC. 3 bout. B.N. de + 15 mm. Et. tachées. Jean
Depiot. App. Graves contr.
Château Haut-Vigneau 2002. Pessac-Léognan. MC. 3 bout. Et. très lég. tachées. G.F.A.
Château Haut-Vigneau

Lot 550

50 €
90 €

Paire de tables d'extérieur en teck, à tablette en céramique

Lot 551

80 €
120 €

Jules Rambo

Huile sur toile : "Arrière-cour, paysanne". Signée. Dimensions : 55 cm x 65 cm.

Lot 552

70 €
100 €

Lot de trois pichets anglais / U.S.A et une verseuse

Lot 553

90 €
130 €

Ménagère à couverts en métal argenté de style Louis XV, et, une ménagère "perlée"

Lot 554

50 €
70 €

Lot de trois étoles / écharpes dont une Essentiel, une Esprit et une Carolin Bis

Lot 555

60 €
90 €

Pharmacie à suspendre liégeoise en chêne sculpté de style Louis XV

Lot 556

40 €
60 €

T. Moens

Huile sur toile : "Canal à Bruges". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 557

100 €
140 €

Lot de quatre pichets "Toby Jug" en faïence
Accident

Lot 558

450 €
500 €

Bijou

Lot de trois bagues en or jaune dix-huit carats serties de pierres rouges et de pierres
transparentes. Poids total : + 10,7 grammes.

Lot 559

270 €
290 €

Gevrey-Chambertin 2004  -  Mise propriété  -  Une bouteille de vin

Les Champeaux. Premier cru. Domaine Denis Mortet. Appellation Gevrey-Chambertin
1er cru contrôlée.

Lot 560

90 €
120 €

Scriban de pente liégeois en chêne sculpté de style Régence

Lot 561

60 €
100 €

Lot de quatre cadres

Un pastel de Garstin Cox, une aquarelle de Léon Claessen, une lithographie de
Rassenfosse et une aquarelle de Jos Bougnet.
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Lot 562

70 €
90 €

Samovar russe en laiton

Lot 563

120 €
160 €

Dague de chasse à lame gravée "Waidmannsheil"

Lot 564

70 €
90 €

Lot de cinq sacs et pochette divers en cuir d'autruche et cuir frappé croco

Lot 565

40 €
50 €

Table ronde de salon en chêne sculpté
Diamètre : 61 cm

Lot 566

70 €
90 €

Jean Donnay

Eau-forte : "Le char". Intitulée. Numérotée à 50 exemplaires. Signée. Dimensions : 50
cm x 58 cm.

Lot 567

90 €
130 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé rouge. Diamètre : 30,5 cm.

Lot 568

500 €
550 €

Bijou

Ancien pendentif en or jaune dix-huit carats formant porte-photo, orné de perles fines.
Poids total : + 10,3 grammes.

Lot 569

70 €
90 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Château Cheret de Pitres 1985. Graves. MC. 1 bout. B.N. Et. très lég. tachée. J.
Boulanger. App. Graves contr.
Château Pontet-Caillou 1996. Graves. MC. 5 bout. Vieilli en fûts de chêne. 1 ét. très lég.
abîmée. Et. t

Lot 570

80 €
100 €

Trumeau de cheminée liégeois de style Régence en chêne sculpté et peinture à l'huile
Hauteur : 180 cm

Lot 571

70 €
90 €

Hebbelinck

Lithographie : "Paysage hivernal" de Valerius de Saedeleer. Epreuve d'artiste. Signée.
Dimensions : 50 cm x 58 cm.

Lot 572

150 €
250 €

Lot de sept couteaux de chasse

Lot 573

90 €
130 €

Paire de vases à long col, en verre teinté émaillé
Vers 1900
Hauteur : 35,5 cm

Lot 574

50 €
70 €

Guess

Sac porté main ou bandoulière en synthétique imitation croco. Etat neuf.

Lot 575

180 €
280 €

Sculpture en bois polychrome et naturel : "Indien", en pied
Acquise à l'émission "Affaire conclue"
Hauteur : 151 cm

Lot 576

80 €
100 €

Annie Thirion

Technique mixte : "Le bosquet enchanté". Signée. Dimensions : 50 cm x 72 cm.
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Lot 577

120 €
160 €

Vase 1900 en verre teinté à décor floral émaillé polychrome et or, le col pincé à chaud
Hauteur : 40 cm

Lot 578

500 €
600 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un pavé de brillants. Poids total : + 5,6
grammes.

Lot 579

180 €
200 €

Pernand-Vergelesses 2019  - Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin

Les Fichots. Premier cru. EARL Patrick Pestre. Appellation Pernand-Vergelesses 1er cru
contrôlée.

Lot 580

90 €
130 €

Console moderne en métal patiné à décor africain
La tablette en verre fumé
Longueur : 140 cm

Lot 581

60 €
80 €

Marcel Leruth

Huile sur toile : "Vers la Fagnes". Intitulée. Signée et datée 1992. Dimensions : 24 cm x
30 cm.

Lot 582

60 €
80 €

Un plat profond blanc et bleu de Chine, et, un plat Imari

Lot 583

70 €
120 €

Paire de vases en verre opalin à fin décor peint d'un oiseau branché à la coccinelle
(hauteur : 27 cm), et, une jardinière en porcelaine aux oiseaux

Lot 584

60 €
80 €

Essentiel

Gilet sans manches, en fourrure synthétique bleue. Taille 38.

Lot 585

40 €
70 €

Desserte fin XIXème siècle en noyer, à plateau ansé mobile en faïence polychrome

Lot 586

50 €
60 €

Olivier Duchâteau

Deux eaux-fortes : "Vieux berger" et "Hiercheuse". Intitulées. Signées.

Lot 587

70 €
100 €

Vase moderne en verre teinté orange
Hauteur : 22 cm

Lot 588

180 €
220 €

Bijou

Paire de clips d'oreilles en or blanc dix-huit carats ornés d'une perle et sertis d'un brillant.

Lot 589

160 €
180 €

Château Magneau 2015  -  Mise château  -  Douze bouteilles de vin  -  Caisse en
carton d'origine
Graves. Grand vin de Bordeaux. EARL Les Cabanasses Ardurats & Fils. Appellation
Graves contrôlée.

Lot 590

200 €
250 €

Ancien lampadaire tripode en fer forgé à décor de roses et feuillage

Lot 591

80 €
120 €

H.J. Pauwels

Huile sur toile : "Paysage, bras de mer". Signée. Dimensions : 64 cm x 87 cm.
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Lot 592

90 €
130 €

Val Saint-Lambert

Lot de six flacons de garniture de toilette en cristal doublé et taillé. Un bouchon rapporté.

Lot 593

70 €
100 €

Ancien violon et archet (copie de J.B. Vuillaume)
On y joint un harmonica

Lot 594

70 €
90 €

Lot de six sacs, pochettes et porte-monnaie ; en croco, cuir et cuir frappé croco

Lot 595

140 €
180 €

Petite commode galbée en marqueterie et bronzes dorés de style Louis XVI
La tablette en marbre
Longueur : 70 cm

Lot 596

60 €
80 €

A. Cosyns

Huile sur toile : "Portrait de dame". Signée. Accident. Dimensions : 60 cm x 40 cm.

Lot 597

100 €
180 €

Val Saint-Lambert

Lot de neuf flacons de garniture de lavabo en cristal doublé et taillé. Egrenures.

Lot 598

400 €
500 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats ornée de perles et sertie de brillants. Poids total : + 5,4
grammes.

Lot 599

680 €
700 €

Charmes-Chambertin 2015  -  Mise propriété  -  Six bouteilles de vin

Grand cru. Grand vin de Bourgogne. Domaine Henri Richard. Appellation contrôlée.

Lot 600

120 €
160 €

Crédence liégeoise en chêne sculpté de style Louis XV, ouvrant à deux tiroirs
Longueur : 130 cm

Lot 601

140 €
190 €

Une peinture et un pastel du XIXème siècle

Huile sur toile : "Portrait de dame", et, pastel : "Portrait de dame" (accidenté).
Dimensions : 30 cm x 24 cm et 40 cm x 32 cm.

Lot 602

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Lot de six bonbonnières en cristal doublé et taillé.

Lot 603

50 €
60 €

Lampe de bureau double

Lot 604

220 €
240 €

Bijou

Broche en or jaune dix-huit carats et dents. Poids total : + 10 grammes.

Lot 605

100 €
150 €

Banc coffre alcôve sculpté

Lot 606

150 €
200 €

Léonard de France

Eau-forte. Retirage à cinq exemplaires. Dimensions : 20 cm x 23 cm.
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Lot 607

130 €
160 €

Val Saint-Lambert

Vase "ananas" en cristal doublé et taillé bleu. Hauteur : 28 cm.

Lot 608

240 €
260 €

Bijou

Bracelet en or jaune dix-huit carats orné de perles. Poids total : + 5,2 grammes.

Lot 609

120 €
140 €

Volnay-Santenots-du-Milieu 1997  -  Mise propriété  -  Une bouteille de vin

Clos de la Barre. Et. très lég. abîmée. Et. lég. tachée. Domaine des Comtes Lafon.
Appellation Volnay 1er cru contrôlée.

Lot 610

100 €
150 €

Grand miroir moderne en plomb
Hauteur : 221 cm

Lot 611

200 €
300 €

Edmond Hammon

Huile sur toile du XIXème siècle : "Scène galante". Signée. Dimensions : 46 cm x 38 cm.

Lot 612

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé. Hauteur : 25 cm.

Lot 613

60 €
90 €

Val Saint-Lambert

Lot divers coulés et étirés à chaud : deux lampes, deux vases et un cendrier.

Lot 614

70 €
90 €

Longchamp

Sac porté main ou bandoulière en cuir grainé bleu marine.

Lot 615

80 €
100 €

Piédestal extrême-oriental à décor en relief
Socle en pierre reconstituée
Hauteur : 73 cm

Lot 616

80 €
120 €

Léo Libert

Lot de trois huiles : "Sur le Geer", "La tour Notre-Dame à Bruges" et "Soir sur la
Lembrée". Intitulées. Signées. Formats variés.

Lot 617

100 €
150 €

Val Saint-Lambert

Dix-huit plus dix-huit gobelets à whisky, en cristal.

Lot 618

380 €
420 €

Bijou

Bague en or jaune et or blanc dix-huit carats sertie de pierres bleues (probablement
saphirs) et de brillants. Poids total : + 4 grammes.

Lot 619

150 €
170 €

Château d'Issan 2006  -  Mise château  -  Deux bouteilles de vin

Margaux. Grand cru classé. Etiquettes très légèrement abîmées. SFV de Cantenac.
Appellation Margaux contrôlée.

Lot 620

100 €
160 €

Paire de chaises longues de piscine réglables en aluminium anthracite
Usagées

Lot 621

60 €
70 €

E. Menten

Huile sur unalit : "Vue méditerranéenne animée". Signée. Un accident. Dimensions : 30
cm x 40 cm.
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Lot 622

30 €
50 €

Horloge oeil-de-boeuf Napoléon III

Lot 623

60 €
80 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal clair taillé. Hauteur : 25 cm.

Lot 624

220 €
240 €

Bijou

Broche en or jaune dix-huit carats et dents. Poids total : + 9,1 grammes.

Lot 625

80 €
120 €

Banc de Herve du XIXème siècle
Longueur : 198 cm

Lot 626

70 €
100 €

C. Darey

Huile sur toile : "Bretagne". Signée. Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 627

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé rouge. Hauteur : 25 cm.

Lot 628

120 €
140 €

Bijou

Tour de cou à attache en argent, et, boucles d'oreilles en or jaune ; en perles.

Lot 629

70 €
90 €

Château Rimbaud 2004 -  Mise château  -  Six bouteilles de vin

Saint-Emilion grand cru. Grand vin de Bordeaux. E.A.R.L. Vignobles Dizier. Appellation
Saint-Emilion grand cru contrôlée.

Lot 630

80 €
120 €

Banc en chêne
Longueur : 160 cm

Lot 631

60 €
80 €

Artz

Huile sur papier collé sur panneau : "Famille dans les dunes". Signée. Dimensions : 17
cm x 27 cm.

Lot 632

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Coupe sur jambe en cristal doublé et taillé rouge. Egrenures. Hauteur : 22,5 cm.

Lot 633

70 €
100 €

Une plus une lampes de bureau vintage

Lot 634

70 €
90 €

Nathan

Sac porté épaule en cuir grainé camel.

Lot 635

750 €
1000 €

Salle à manger liégeoise en chêne sculpté de style Régence

Une vitrine à deux-corps, le bas à trois portes et trois tiroirs, une crédence à tablette en
marbre gris, une table et huit chaises à barrettes.

Lot 636

140 €
190 €

Joseph Lagasse

Huile sur toile : "Moulin à eau". Signée. Dimensions : 54 cm x 72 cm.
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Lot 637

80 €
120 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé rouge. Diamètre : 22,5 cm.

Lot 638

450 €
550 €

Bijou

Bague "fleur" en or jaune dix-huit carats sertie de six petits brillants. Poids total : + 10,4
grammes.

Lot 639

110 €
130 €

Château du Moulin Rouge 2018  -  Mise château  -  Six bouteilles de vin  -
Caisse en carton d'origi
Haut-Médoc. Cru bourgeois supérieur. Grand vin de Bordeaux. Vignobles Ribeiro-Pelon.
Appellation Haut-Médoc contrôlée.

Lot 640

90 €
120 €

Vitrine bretonne à une porte
Hauteur : 150 cm

Lot 641

60 €
80 €

Peinture

Huile sur toile : "Falaise". Intitulée, signée et datée 1918 au dos. Dimensions : 40 cm x
50 cm.

Lot 642

50 €
80 €

Lot de douze assiettes en faïence de l'Est de la France (chinois, fleurs, coq)

Lot 643

100 €
140 €

Grande coupe milieu de table en cristal multicolore et poudré or
Probablement Murano

Lot 644

80 €
100 €

Longchamp

Carré en soie.

Lot 645

80 €
100 €

Coffre gainé et capitonné à couvercle galbé
Longueur : 90 cm

Lot 646

100 €
140 €

Paire gravures du XIXème siècle

"Palais des chats généraux" et "La porte Guillaume". Cadres Empire en stuque doré.
Dimensions intérieures du cadre : 67 cm x 90 cm.

Lot 647

80 €
100 €

Lot divers de cristaux du Val Saint-Lambert et flacon Saint-Louis

Lot 648

500 €
600 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or jaune dix-huit carats ornées d'une perle baroque et de
perles de pierre rouge (probablement rubis)

Lot 649

480 €
500 €

Domaine de la Grange des Pères 1999  -  Mis en bouteille sans filtration  -  Une
bouteille de vin
Vin blanc de pays de l'Hérault. Etiquette très légèrement tachée. Earl La Grange des
Pères. Pas d'appellation contrôlée.

Lot 650

140 €
200 €

Haute commode en chêne sculpté de style Louis XVI, à quatre tiroirs et pans arrondis

Lot 651

300 €
400 €

M. Nisen

Huiles sur toile : "Paire de portraits". Signées et datées 1874. Dimensions : 81 cm x 65
cm.
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Lot 652

70 €
90 €

Vase en verre marbré et dépoli
Signé à la base
Hauteur : 31 cm

Lot 653

50 €
60 €

Presse-papiers sur jambe en vieux chênée
Hauteur : 21 cm

Lot 654

100 €
120 €

Nathan

Sac porté épaule en cuir rouge frappé croco.

Lot 655

60 €
80 €

Louis Sognot

Tabouret de bar chromé "Jazz". Réédition italienne vers 1980.

Lot 656

140 €
200 €

Jean-François Luypaert

Huile sur toile : "Atelier / intérieur de peintre". Signée. Dimensions : 80 cm x 70 cm.

Lot 657

60 €
90 €

A. Dubois / Mons, Belgique

Vase Art déco en faïence polychrome à décor émaillé aux échassiers. Hauteur : 34 cm.

Lot 658

650 €
750 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie de deux opales et de brillants. Poids total : + 8,8
grammes.

Lot 659

330 €
360 €

Château Montrose 1998  -  Mise château  -  Trois bouteilles de vin

Saint-Estèphe. GCC du Médoc. 1 ét. très lég. abîmée. Et. lég. tachées. 1 capsule très
lég. abîmée dans le bas. J.-L. Charmolüe. App. Saint-Estèphe contr.

Lot 660

100 €
150 €

Scriban de pente en chêne sculpté, à trois rangs de tiroirs

Lot 661

120 €
180 €

Lucy Fabry

Huile sur toile : "Le pont d'Achouffe". Située. Signée et datée 1938. Dimensions : 73 cm
x 92 cm.

Lot 662

60 €
80 €

Lampe en verre / cristal doublé et taillé rouge et taillé
Un éclat à la base
Hauteur : 40 cm

Lot 663

140 €
240 €

Lot de cannes et parapluie dont quatre cannes à système

Lot 664

150 €
200 €

Bijou

Lot de quatre montres poignets vintage dont une Tissot, une Richard et une Verdal ; à
mouvements mécaniques, et, une Seiko à mouvement à quartz.

Lot 665

180 €
280 €

Encoignure de style Louis-Philippe en chêne cérusé

Lot 666

50 €
70 €

Gravure

"Principauté de Liège, plan de la ville de Liège". Réédition. Dimensions : 110 cm x 88
cm.
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Lot 667

60 €
80 €

Horloge de cheminée trois pièces en laiton de style Régence
Hauteur : 37 cm

Lot 668

160 €
180 €

Bijou

Broche barrette en or jaune dix-huit carats sertie de pierres roses (probablement saphirs
roses) et ornée de deux perles fines. Poids total : + 6,1 grammes.

Lot 669

130 €
150 €

Savigny-les-Beaune 2016  -  Mise domaine  -  Six bouteilles de vin

Les Petits Picotins. Premier cru. EARL Patrick Pestre. Appellation Savigny-les-Beaune
1er cru contrôlée.

Lot 670

150 €
220 €

Fin chevalet d'exposition en noyer sculpté de style Louis XV

Lot 671

60 €
90 €

Léo Libert

Lot de deux huiles : "Le village d'Ellemelle" (datée 1961) et "Composition", et, un dessin :
"Portrait". Signés. Formats variés.

Lot 672

110 €
160 €

Val Saint-Lambert

Un vase "diabolo" en cristal doublé et taillé rouge, et, un vase doublé et taillé vert.
Hauteur : 25 cm.

Lot 673

90 €
130 €

Lampe à abat-jour "Tiffany" à décor floral de roses et feuillage
Hauteur : 57 cm

Lot 674

120 €
140 €

My Walit

Petite mallette pour ordinateur en cuir multicolore.

Lot 675

200 €
250 €

Liebherr

Cave à vin Vinothek. Hauteur : 164 cm. Longueur : 59 cm.

Lot 676

100 €
140 €

Huit peintures

Lot de sept huiles : "Paysages" et "Natures mortes" de M. Polus, et, une huile de Penris.
Signées.

Lot 677

90 €
120 €

Lot divers de statuettes en biscuit : "Amours et galant"

Lot 678

380 €
420 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre bleue ciel (probablement topaze).
Poids total : + 4,4 grammes.

Lot 679

45 €
55 €

Lot de vins divers : deux bouteilles

Château Bon Dieu des Vignes 1981. Graves. MC. 1 bout. Et. abîmée. Et. tachée. F. et
H. Levêque. App. Graves contr.
Châteauneuf-du-Pape 2012. Château de la Grande Gardiole. MO. 1 bout. Et. tachée.
App. Châteauneuf-d

Lot 680

50 €
60 €

Table basse de salon anglaise, à rabats

Lot 681

120 €
140 €

Auguste Charles Gerboux

Huile sur toile : "Paysan et vache". Signée et datée 1867. Accidentée. Dimensions : 87
cm x 75 cm.
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Lot 682

60 €
70 €

Un vase en verre marbré et poudré or, et, un vase en verre doublé vert, dépoli et décor
appliqué à chaud
Hauteur : 27 cm

Lot 683

60 €
90 €

Atlas Ferraris
Réédition (1777)

Lot 684

80 €
100 €

Longchamp

Carré en soie.

Lot 685

90 €
130 €

Un plus un chevalets de peintre réglables

Lot 686

60 €
70 €

J.J. Foulon

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs". Signée. Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 687

120 €
160 €

Hutschenreuther et divers

Lot de dix statuettes animalières / oiseaux en porcelaine.

Lot 688

500 €
600 €

Bijou

Pendentif en or jaune quatorze carats serti d'un pavé de brillants, et, une chaîne en or
blanc quatorze carats. Poids total : + 2,5 grammes.

Lot 689

80 €
90 €

Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 2017  -  Mise domaine  -  Six bouteilles de
vin
Les Vignes de Deffend. Vin blanc. Charles Père & Fille. Appellation d'origine protégée.

Lot 690

70 €
100 €

Horloge à suspendre en chêne

Lot 691

140 €
190 €

Paul Schouten

Huile sur toile : "Sentier enneigé". Signée. Dimensions : 51 cm x 73 cm.

Lot 692

70 €
100 €

Nobody

Sculpture bombe aérosol : "1 dollar". Signée et datée 2020.

Lot 693

50 €
75 €

Baccarat

Coupe ronde (une égrenure) et quatre verres sur jambe, en cristal dégagé à l'acide.

Lot 694

70 €
90 €

Un sac bandoulière en cuir grainé brun Delvaux, et, un sac bandoulière en cuir grainé
bleu marine Longchamp
Usagés

Lot 695

70 €
100 €

Commode en chêne cérusé, ouvrant à trois tiroirs arbalètes

Lot 696

70 €
90 €

Léon Danchin

Lithographie : "Setter, canard branché". Intitulée. Signée. Dimensions : 63 cm x 44 cm.
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Lot 697

60 €
80 €

Coupe en verre overlay
Signée
Diamètre : 22 cm

Lot 698

500 €
600 €

Bijou

Bague "palmier" en or jaune et or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : +
7,3 grammes.

Lot 699

450 €
480 €

Vouvray 1947  -  Mse propriété  -  Une bouteille de vin

Le Haut-Lieu. Baisse de niveau de + 30 mm. Etiquette abîmée. Etiquette tachée. S.A.
Huet. Appellation Vouvray contrôlée.

Lot 700

150 €
200 €

Bibliothèque en chêne sculpté de style Louis XV, à deux portes vitrées

Lot 701

50 €
75 €

Peinture

Huile sur toile : "Portrait de dame". Dimensions : 60 cm x 55 cm.

Lot 702

80 €
130 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé vert à frises guillochées. Hauteur : 25 cm.

Lot 703

70 €
90 €

Lampe dorée vintage de style Maison Charles
Hauteur : 72 cm

Lot 704

60 €
80 €

Longchamp

Deux sac "Le Pliage". Petit modèle.

Lot 705

600 €
800 €

Vitrine liégeoise en chêne sculpté de style Louis XIV, ouvrant à quatre portes vitrées à
croisillons, le corps central avançant, les pans arrondis

Lot 706

80 €
100 €

Peinture

Huile sur toile : "Rue enneigée à Haarlem". Signée. Dimensions : 40 cm x 30 cm.

Lot 707

30 €
50 €

Vase en cristal clair guilloché
Hauteur : 26 cm

Lot 708

340 €
380 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or jaune dix-huit carats ornées de perles de corail.

Lot 709

160 €
180 €

Volnay 2018  -  Mise domaine -  Six bouteilles de vin

Clos de la Cave. Charles Père & Fille. Appellation d'origine protégée.

Lot 710

70 €
90 €

Deux mouvements d'horloge à suspendre, à faces en laiton repoussé

Lot 711

80 €
120 €

Milo

Sculpture en bronze : "Tête d'aigle", sur socle en marbre. Signée. Hauteur : 21 cm.
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Lot 712

150 €
200 €

Lampe copie de Gallé en verre multicouche dégagé à l'acide d'un paysage lacustre
arboré
Hauteur : 46 cm

Lot 713

90 €
120 €

Hutschenreuther et Wallendorf

Deux groupes en porcelaine : "Amour au lapin et à la chèvre". Hauteur : 20 cm.

Lot 714

100 €
150 €

Bijou

Marc Cain
Une plus une montres poignets, à mouvements à quartz.

Lot 715

140 €
180 €

Horloge de parquet du XIXème siècle en chêne sculpté, à colonnes détachées
Cadran signé Nicolas Poncin à Odrimont

Lot 716

70 €
100 €

Chine

Deux pierres de lard sculptées. Hauteur : 24 cm.

Lot 717

240 €
340 €

Wiskemann

Ménagère à couverts de style Louis XIV. Dans un coffret en bois. Comprenant 99 pièces
: 11 fourch., 11 cout., 11 cuill. à potage, 11 fourch. et 12 cout. à entrée, 12 cuill. à
entremets, 12 fourch. à gâteau, 11 cuill. à café et 8 pièces de forme.

Lot 718

500 €
600 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie de pierres roses et de brillants. Poids total : + 6,2
grammes.

Lot 719

230 €
250 €

The Glenrothes 1989  -  Une bouteille  -  Boîte en carton d'origine

Produit écossais. Barry Bros. & Rudd. 43° Vol.

Lot 720

60 €
80 €

Manteau / face de cheminée sculpté
Longueur : 126 cm

Lot 721

70 €
100 €

F. Boscovits

Lot de neuf estampes encadrées. Signées.

Lot 722

60 €
80 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé bleu. Hauteur : 20,5 cm.

Lot 723

70 €
100 €

Canne à système de style Empire, à pommeau à l'aigle impérial

Lot 724

80 €
100 €

Delvaux

Sac bandoulière vintage en cuir grainé bordeaux.

Lot 725

100 €
150 €

Applique de style baroque en bois sculpté patiné, à cinq bras de lumière
Hauteur : 62 cm

Lot 726 C. Herman

Lot de trois huiles : "Paysages". Signées.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Octobre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 36 sur 50



Lot 727

80 €
100 €

Chine

Lot divers de porcelaines. Accidents.

Lot 728

120 €
140 €

Bijou

Tour de cou en perles plates blanches et grises.

Lot 729

80 €
100 €

Amarone 2005  -  Une bouteille de vin

Della Valpolicella classico. Tommasi. Denominazione di origine controllata.

Lot 730

70 €
90 €

Table basse de salon Chippendale en acajou
Dimensions : 118 cm x 60 cm.

Lot 731

80 €
100 €

J. Bisschops

Trois gouaches : "Portrait d'orientale", "Maternité" et "Portrait de Beethoven". Signées.
Dimensions : 39 cm x 32 cm.

Lot 732

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Série de sept roemers à coupe doublée verte chine.

Lot 733

100 €
150 €

Royal Copenhague

Lot de trois statuettes en porcelaine polychrome.

Lot 734

200 €
300 €

Bijou

Gucci
Montre poignet à lunette interchangeable, à mouvement à quartz. Dans sa boîte et avec
ses papiers. On y joint un pendentif Lanvin.

Lot 735

60 €
80 €

Table ronde de cuisine tripode
Diamètre : 90 cm

Lot 736

70 €
90 €

Pastel

"Nature morte aux roses". Signé. Dimensions : 40 cm x 59 cm.

Lot 737

30 €
60 €

Deux roemers en cristal à coupe doublée et tailée, pieds et jambes taillés
Hauteur : 21 cm

Lot 738

640 €
680 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'un pavé de brillants. Poids total : + 6,9
grammes.

Lot 739

120 €
140 €

Château Bousquet 1975  -  Mise château  -  Dix-neuf bouteilles de vin

Côtes de Bourg. GC. Grand vin de Bordeaux. Baisses de niveau. Et. lég. abîmées. Et.
tachées. Soc. du Ch. du Bousquet. App. Côtes de Bourg contr.

Lot 740

70 €
100 €

Paire de fauteuils cabriolets rechampis de style Louis XVI, à dossier canné

Lot 741

170 €
240 €

Fernand Vetcour

Huile sur unalit : "Reflets sur l'eau, vallée de l'Amblève". Intitulée. Signée. Dimensions :
42 cm x 55 cm.
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Lot 742

90 €
130 €

Georges Polus

Sculpture en bois : "Tête de personnage". Hauteur : 36 cm.

Lot 743

140 €
170 €

Partie de ménagère à couverts de style Louis XVI, et, partie de ménagère à
couverts de style Louis X
Ménagère de style Louis XVI comprenant 58 pièces : 12 fourch. et 12 cout. à poisson, 12
fourch. et 11 cout. à entrée et 11 cuill. à entremets.
Ménag

Lot 744

40 €
60 €

Bijou

Un plus un colliers ethniques.

Lot 745

90 €
140 €

Trumeau de cheminée à glace en bois sculpté de style Louis XVI
Hauteur : 161 cm

Lot 746

80 €
120 €

J.M. Muller

Aquarelle : "Fagotières et enfant". Signée et datée 1907. Dimensions : 46 cm x 32 cm.

Lot 747

70 €
90 €

Pot à tabac en faïence polychrome "Mousse" Navire Olisabeth
Col restauré

Lot 748

180 €
220 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles / clips en or jaune dix-huit carats et émail. Poids total : + 2,9
grammes.

Lot 749

80 €
100 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Réserve Spéciale 1990. Médoc. 1 bout. Et. très lég. tachée. Domaine Barons de
Rothschild (Lafite). App. Médoc contr.
Château La Chandellière 2000. Médoc. MC. 1 bout. Hubert et Didier Secret. App. Médoc
contr.
Ch

Lot 750

80 €
120 €

Série de six chaises de style Louis XIII, à pieds et entretoises tournés

Lot 751

140 €
200 €

Xavier Wurth

Huile sur toile : "Sentier animé d'une paysanne". Signée. Dimensions : 56 cm x 39 cm.

Lot 752

60 €
80 €

Plat à biscuits vintage en terre cuite vernissée à trois plateaux
Probablement Vallauris

Lot 753

100 €
150 €

Deux lots de bandes dessinées "érotiques"

Lot 754

60 €
80 €

Delvaux

Sac / pochette bandoulière vintage en cuir lisse brun. Finitions dorées.

Lot 755

140 €
190 €

Banc coffre en chêne sculpté de style Louis XV
Longueur : 130 cm

Lot 756

170 €
270 €

Robert Crommelynck

Huile sur toile : "Paysage espagnol". Signée. Dimensions : 65 cm x 70 cm.
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Lot 757

60 €
80 €

Paire de cache-pots / jardinières en barbotine à décor dans les cartouches de scènes
galantes
Accidents

Lot 758

450 €
550 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie de trois diamants taille poire et de trois rangs de
brillants. Poids total : + 4,4 grammes.

Lot 759

70 €
80 €

Château la Croix de Nault 2015  -  Mise château  -  Six bouteilles de vin  -
Caisse en carton d'ori
Montagne-Saint-Emilion. Grand vin de Bordeaux. M. Bedrenne. Appellation
Montagne-Saint-Emilion contrôlée.

Lot 760

100 €
140 €

Ancienne malle de voyage

Lot 761

70 €
90 €

Robert Liard

Aquarelle. Signée. Dimensions : 54 cm x 37 cm.

Lot 762

70 €
100 €

Davidoff

Cave à cigares laquée noire. Manque l'éponge. Longueur : 35 cm.

Lot 763

50 €
90 €

Un plus un bénitiers du XIXème siècle, en biscuit

Lot 764

80 €
120 €

Bijou

Lot divers de bijoux : deux montres poignets quartz Oozoo, une chaîne et pendentif
Swarovski et deux colliers Camille.

Lot 765

80 €
100 €

Dresse anglaise trompe-l'oeil, ouvrant à deux portes
Longueur : 95 cm

Lot 766

200 €
280 €

Peinture du XVIIème / XVIIIème siècle

Huile sur toile : "Christ en croix". Hauteur : 130 cm.

Lot 767

70 €
90 €

Sculpture 1900 en terre cuite patinée : "Allégorie de l'été"
Un accident au doigt et cheveu à la base
Hauteur : 93 cm

Lot 768

120 €
140 €

Bijou

Broche barrette en or jaune dix-huit carats ornée de trois perles. Poids total : + 2,6
grammes.

Lot 769

110 €
130 €

Mâcon-Igé 2018  -  Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin  -  Caisse en carton
d'origine
La Cra. Cuvée prestige. Vin blanc. Fichet. Appellation d'origine protégée.

Lot 770

150 €
200 €

Meuble Art déco bureau bibliothèque en placage de loupe
Longueur : 159 cm

Lot 771

90 €
130 €

Roger Van den Abeele

Huile sur toile : "Hameau enneigé, Oombergen". Signée. Dimensions : 40 cm x 50 cm.
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Lot 772

60 €
80 €

Paire d'appliques de style Louis XV en bronze, à trois bras

Lot 773

70 €
90 €

Tête-à-tête Art déco en métal argenté

Lot 774

200 €
250 €

Parker

Portemine en or jaune quatorze carats.

Lot 775

100 €
150 €

Thonet

Série de cinq chaises bistros.

Lot 776

230 €
330 €

Omer Van de Weyer

Huile sur toile : "Portrait de jeune dame aux tournesols". Signée. Dimensions : 86 cm x
69 cm.

Lot 777

50 €
60 €

Face à main en bois sculpté Louis XV

Lot 778

380 €
420 €

Bijou

Bague "fleur" en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant central de + 0,10 carat
entouré de brillants. Poids total : + 4 grammes.

Lot 779

140 €
160 €

Château La Galiane 2019  -  Mise propriété  -  Six bouteilles de vin  -  Caisse en
carton d'origine
Margaux. Grand vin de Bordeaux. S.C.E.A. René Renon. Appellation Margaux contrôlée.

Lot 780

60 €
90 €

Méridienne à pieds gaines cannelés de style Louis XVI

Lot 781

60 €
80 €

Y. Adam

Miroir lithographique : "Dame érotique aux bas". Signé. Dimensions : 70 cm x 50 cm.

Lot 782

100 €
150 €

Paul Hagemans / Quimper

Statue en grès poli : "Jeune dame à la grenouille". Signée. Tête recollée. Hauteur : 30
cm.

Lot 783

100 €
150 €

Lot de statuettes érotiques en résine dont certaines numérotées et avec certificats

Lot 784

50 €
70 €

Dupont

Briquet doré et étui.

Lot 785

140 €
180 €

Série de six chaises Art Nouveau en chêne, le dossier et l'assise cannelés

Lot 786

140 €
200 €

A. Dulac

Huile sur toile : "Chasse à courre". Signée. Dimensions : 49 cm x 65 cm.
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Lot 787

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Paire de verres de mariage gravés (un éclat à une base), et, quatre plus un verre à vin
blanc Lalaing à coupe doublée et taillée rouge.

Lot 788

250 €
300 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre jaune. Poids total : + 6,7 grammes.

Lot 789

140 €
160 €

Pernand-Vergelesses 2019  - Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin

EARL Patrick Pestre. Appellation Pernand-Vergelesses 1er cru contrôlée.

Lot 790

70 €
100 €

Paire de fauteuils Art déco, à dossier cintré et montants cannelés

Lot 791

100 €
160 €

Ch. Londot

Huile sur toile : "Marins à l'estaminet". Signée. Dimensions : 60 cm x 70 cm.

Lot 792

60 €
70 €

Ancien petit coffret en chêne, sur patins, et, un constatateur horloge

Lot 793

200 €
250 €

Copie de lampe Gallé champignon en verre doublé et dégagé à l'acide

Lot 794

50 €
60 €

Fauteuil cabriolet de style Louis XV

Lot 795

70 €
100 €

Bar "Tudor" en chêne, à plateau ansé vitré amovible

Lot 796

40 €
60 €

Estampe

"Elégante au lévrier". Signée et datée 1930. Dimensions : 44 cm x 35 cm.

Lot 797

50 €
100 €

Livre illustré : "Les fleurs du Mâle" illustré par Jean Dratz
Edité par les amis de la chanson estudiantine

Lot 798

90 €
120 €

Lampe en verre multicouche dépoli
Hauteur : 47 cm

Lot 799

100 €
120 €

Lot de vins divers : trois bouteilles

Château de Crémat 2004. Bellet. MC. 1 bout. Et. très lég. tachée. SCEA Kamebeek.
App. Bellet contr.
Châteauneuf-du-Pape 2004. Château De Vaudieu. MC. 1 bout. Et. tachée. Famille
Bichot. App. Châteauneuf-du-Pape c

Lot 800

80 €
100 €

Porte-journaux anglais en acajou, à un tiroir

Lot 801

100 €
160 €

Gies Cosyns

Huile sur toile : "Paysage au coucher de soleil". Signée. Dimensions : 60 cm x 80 cm.
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Lot 802

200 €
250 €

Horloge de cheminée en bronze doré de style Régence au dragon
Verre accidenté
Hauteur : 56 cm

Lot 803

160 €
240 €

Paire de vases boules en grès / porcelaine verte craquelée
Hauteur : 33 cm

Lot 804

60 €
70 €

Strasbourg

Quatre pièces de service à dîner en faïence polychrome florale : une soupière, un plat
sur pied et deux plats à talon.

Lot 805

80 €
120 €

Paire de chevets liégeois en chêne sculpté de style Louis XIV, à une porte et un tiroir

Lot 806

150 €
250 €

Camille Barthélemy

Eau-forte : "Le château de Bouillon". Numérotée à 100 exemplaires. Signée. Dimensions
: 44 cm x 64 cm.

Lot 807

60 €
80 €

Capo di Monte

Grande bonbonnière en faïence polychrome et or en relief. Cheveux au couvercle. A
refixer. Longueur : 35 cm.

Lot 808

100 €
140 €

Paire de sculptures dorées : "Temple bouddhiste"
Hauteur : 73 cm

Lot 809

50 €
60 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Château Le Vieux Roudey (2 de 2001 et 2 de 2002). Médoc. MP. 4 bout. B.N. pour 1
bout. 1 ét. très lég. tachée. P. Buggin. App. Médoc contr.
Château des Capucins 2002. Lalande-de-Pomerol. MC. 1 bout. Et. lég. tachée

Lot 810

80 €
120 €

Canapé et deux fauteuils cabriolets (un de couleur différente) de style Louis XVI sculptés
et rechampis

Lot 811

60 €
80 €

Yvonne Gillis

Huile sur aggloméré : "Regard sur la ville". Intitulée. Signée. Dimensions : 60 cm x 60
cm.

Lot 812

120 €
180 €

Un vase balustre à petit col, et, un vase rond couvert en porcelaine blanche et bleue

Lot 813

60 €
120 €

Lot de trois sculptures en terre cuite dont une du XIXème siècle et une Patris
Signées

Lot 814

90 €
140 €

Service à dîner en porcelaine allemande à liseret or, et, un service à café
Cerabel blanc et or
Service à dîner comprenant 42 pièces : 12 ass. plates, 12 ass. à potage, 12 ass. à
dessert, 1 soupière, 1 légumier, 1 plat ovale, 1 plat rond, 1 plat à tarte e

Lot 815

60 €
90 €

Piédestal chinois en bois sculpté et peint
Hauteur : 69 cm

Lot 816

170 €
270 €

Marie Klaes (Schouten)

Huile sur toile : "Nature morte aux roses". Signée. Dimensions : 70 cm x 55 cm.
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Lot 817

70 €
90 €

Lot de verrerie et cristaux clairs divers

Lot 818

70 €
100 €

Une plus une lampes de bureau vintage dont une laque orange et une alu brossé

Lot 819

50 €
60 €

Lot de vins divers : trois bouteilles

Château de Roquebrune 2012. Lalande de Pomerol. "Cuvée Reine". MC. 2 bout. Et. lég.
tachées. Famille Guinjard. App. Lalande de Pomerol contr.
Château Larose-Trintaudon 2016. Haut-Médoc. Cru bourgeois. MC. 1 bout.

Lot 820

90 €
130 €

Série de quatre tables gigognes chinoises en bois exotique incrusté de nacre

Lot 821

50 €
60 €

Bastin

Deux huiles sur aggloméré : "Portraits". Signées. Dimensions : 60 cm x 80 cm et 80 cm x
60 cm.

Lot 822

100 €
160 €

Lampe de style "Tiffany"

Lot 823

80 €
100 €

Vase couvert en porcelaine peinte de style Régence, fretel au coq
Couvercle recollé
Hauteur : 70 cm

Lot 824

70 €
90 €

Lampe vintage chromée et plexi

Lot 825

200 €
300 €

Commode liégeoise de style Louis XV à face galbée, ouvrant à trois tiroirs et pans
arrondis
Longueur : 110 cm

Lot 826

300 €
400 €

C. Vevers

Huile sur toile : "Boulevard parisien animé". Signée. Dimensions : 60 cm x 90 cm.

Lot 827

60 €
90 €

Petrus Regout

Une paire de vases et une garniture trois pièces (un accident).

Lot 828

120 €
160 €

Sculpture en bronze : "Aigle royal aux ailes déployées", sur base en marbre noir
Hauteur : 30 cm

Lot 829

80 €
110 €

Miroir de style Louis XVI en bois stuqué doré
Hauteur : 80 cm

Lot 830

200 €
300 €

Lederland

Salon en cuir beige : un canapé à deux places, une méridienne et trois fauteuils.

Lot 831

100 €
140 €

Anna Demesmaecker

Huile sur toile : "Cour de ferme, poules". Signée. Dimensions : 30 cm x 46 cm.
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Lot 832

70 €
90 €

Carlton Ware

Potiche pansue couverte à fond bleu et fin décor floral polychrome et or au coq. Hauteur
: 35 cm.

Lot 833

90 €
140 €

Sculpture en bronze : "Renard", sur socle en marbre
Hauteur : 17 cm

Lot 834

120 €
170 €

Japon et Nankin

Une plus une paires de vases. Hauteur : 32,5 cm.

Lot 835

60 €
80 €

Banc d'écolier réglable

Lot 836

200 €
300 €

Costa

Huile sur toile : "Boulevard parisien animé". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 837

100 €
150 €

Tapis

Deux tapis d'Orient. Dimensions : 320 cm x 248 cm et 300 cm x 190 cm.

Lot 838 Tapis

Petit tapis d'Orient. Dimensions : 177 cm x 94 cm.

Lot 839

80 €
100 €

Tapis

Ancien tapis chinois à fond bleu. Dimensions : 208 cm x 120 cm.

Lot 840

150 €
200 €

Deux-corps vitrine / bibliothèque d'école en sapin, le haut à deux portes vitrées
coulissantes

Lot 841 Sokar

Estampe / digigraphie : "A la rencontre de Fernand Leger". Intitulée. Numérotée à 25
exemplaires. Signée. Dimensions : 39 cm x 52 cm.

Lot 842

70 €
100 €

Tapis

Une peau de vache et une peau de veau.

Lot 843

60 €
80 €

Tapis

Tapis d'Orient Boukhara. Dimensions : 308 cm x 244 cm.

Lot 844

60 €
90 €

Tapis

Tapis népalais. Dimensions : 240 cm x 174 cm.

Lot 845

80 €
100 €

Bibliothèque 1900 en chêne, à deux portes

Lot 846

60 €
90 €

Adelin Guyot

Peintures en technicolor / cinq photos lithographies. Signées. On y joint trois cartes
découpées.
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Lot 847

70 €
100 €

Tapis

Tapis peau de vache.

Lot 848

60 €
100 €

Deux paires de statuettes animalières en porcelaine polychrome et une paire de
chaussures

Lot 849

70 €
100 €

Collection de bonbonnières et boîtes à pilules, en porcelaine polychrome
Accidents

Lot 850

200 €
300 €

Ensemble lit et chevet Auping
On y joint une lingère Thonet moderne à volet

Lot 851

120 €
170 €

Peinture orientaliste

Huile sur panneau : "Ruelle du Souk animée". Dimensions : 42 cm x 72 cm.

Lot 852

60 €
80 €

Trois plats ronds à bord lobé, en porcelaine blanche et bleue, et, un vase Imari
Diamètre : 31 cm

Lot 853

80 €
100 €

Lot divers de cuivres et laitons

Marmites, poêlons et mortier.

Lot 854

120 €
200 €

Lot divers de médailles et décorations

Lot 855

80 €
100 €

Garde-robe Louis-Philippe en chêne, à deux portes et deux tiroirs

Lot 856

100 €
140 €

Léon Jamin

Huile sur toile : "Chemin en Campine". Intitulée au dos. Signée. Dimensions : 71 cm x 93
cm.

Lot 857

60 €
90 €

Encrier de bureau double en bronze avec leurs récipients en verre

Lot 858

70 €
100 €

BFK

Paire de vases 1900 ansés en faïence émaillée. Une égrenure. Hauteur : 41 cm.

Lot 859

90 €
120 €

Lot divers de carafes, huiliers / vinaigriers, décanteur à vin, cruche à jus, ...

Lot 860

100 €
130 €

Série de six chaises à fond paillé et dossier sculpté à barrettes

Lot 861

50 €
75 €

Rolf Laguye

Aquarelle : "Ruisseau". Signée. Dimensions : 75 cm x 57 cm.
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Lot 862

70 €
90 €

Paire de vases opalins émaillés polychromes et or du XIXème siècle
Hauteur : 26 cm

Lot 863

60 €
90 €

Delft, XVIIIème siècle

Lot de trois assiettes et une potiche sans couvercle (accident).

Lot 864 Farde de gravures et divers

Lot 865

50 €
60 €

Table basse de salon vintage
Dimensions : 71 cm x 76 cm

Lot 866

80 €
100 €

Rob Gérard

Huile sur toile : "Chaumière". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 867

75 €
90 €

Delft, XVIIIème siècle

Paire de plats ronds en faïence blanche et bleue. Egrenures. Diamètre : 32 cm.

Lot 868

100 €
150 €

Sculpture orientaliste en bronze : "Chamelier", sur socle en marbre
Hauteur : 19 cm

Lot 869

60 €
80 €

Attribuée à Marcel de Lincé

Huile sur toile : "Paysage". Signée. Une ancienne restauration. Dimensions : 40 cm x 50
cm.

Lot 870

150 €
200 €

Ancien jeu de café "Bingo"

Lot 871

50 €
60 €

A. Wriegmann

Huile sur toile : "Sous-bois". Signée. Un accident. Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 872

70 €
100 €

Paire de statues en biscuit : "Couple de danseurs"
Marque en creux
Un pied recollé - Hauteur : 28 cm

Lot 873

70 €
100 €

Lot divers de porcelaines et biscuits, et, milieu de table en faïence

Lot 874

70 €
90 €

Sculpture en métal polychrome : "Faisan"

Lot 875

200 €
300 €

Table design à tréteaux chromés réglables et tablette en verre
Dimensions : 130 cm x 95 cm

Lot 876

60 €
80 €

Eugène Cardinal

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs". Signée et datée 1947. Dimensions : 73 cm x
50 cm.
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Lot 877

70 €
90 €

Sculpture en métal polychrome : "Faisan"

Lot 878

80 €
100 €

Chine

Un plus un vases cloisonnés, un vase en porcelaine polychrome et un vase.

Lot 879 Trois vues d'Eze
Signées

Lot 880

60 €
80 €

Table de salon d'époque Louis XVI en chêne, à pieds gaines

Lot 881

60 €
80 €

Deux eaux-fortes d'Alfred Martin, et, une chromo : "Maternité"

Lot 882

60 €
80 €

Deux zinguals polychromes viennois : "Bouquetins"
Hauteur : 7,5 cm

Lot 883

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Un vase doublé et taillé mauve, et, un vase en cristal doublé et taillé de Bohême.
Hauteur : 23 cm.

Lot 884

60 €
90 €

Limoges

Service à goûter en porcelaine polychrome et or. Comprenant 36 pièces : 11 ass. à
dessert, 11 déjeuners, 1 cafetière, 1 pot à lait et 1 sucrier.

Lot 885

220 €
290 €

Miroir "sorcière" à décor perlé Louis XVI
Diamètre : 96 cm

Lot 886

70 €
100 €

F. Goffart

Huile sur toile : "L'attelage". Signée.

Lot 887

70 €
100 €

D'après Clesinger

Sculpture en bronze (retirage) : "Combat de taureaux romains", sur socle en marbre.
Cachet fondeur. Signée. Longueur : 21,5 cm.

Lot 888

250 €
350 €

Service à verres en cristal sur jambes gravées au pantographe, et, une carafe

Comprenant 89 verres : 18 coupes à champagne, 5 flûtes à champagne, 10 verres à vin
rouge, 28 verres à vin blanc, 12 verres à eau et 16 verres à porto.

Lot 889

30 €
50 €

P. Hyde

Huile sur carton : "Marché à la Grand-Place de Bruxelles". Signée. Dimensions : 16 cm x
11 cm.

Lot 890

280 €
360 €

Trumeau de cheminée en stuque doré de style Louis XVI
Miroir biseauté
Hauteur : 179 cm

Lot 891

200 €
280 €

Irène Barsin

Huile sur toile : "Chaumière près de Hasselt". Signée. Dimensions :  60 cm  x 72. cm .
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Lot 892 Lot inexistant

Lot 893

140 €
190 €

Lot divers de verres sur jambe en cristal gravé au pantographe  -  Modèles
divers
Comprenant 50 verres : 14 flûtes à champagne, 11 verres à vin rouge, 12 verres à porto,
7 gobelets et 6 long drink.

Lot 894

90 €
120 €

Miroir de style Louis XIV en stuque doré à parcloses
Hauteur : 106 cm

Lot 895

140 €
170 €

Armoire régionale en chêne, ouvrant à deux portes panneautées

Lot 896

60 €
80 €

Li Huay

Trois aquarelles. Signées. Dimensions : 38 cm x 26 cm.

Lot 897

60 €
90 €

Miniature perse
Dimensions : 11 cm x 8 cm

Lot 898

70 €
100 €

Service à thé / café Empire en porcelaine blanche et or  -  Le pot à lait accidenté

Comprenant 16 pièces : 6 déjeuners, 1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier et 1 plat profond.

Lot 899

80 €
100 €

Miroir en bois sculpté de style baroque
Hauteur : 71 cm

Lot 900

650 €
750 €

Deux-corps liégeois en chêne sculpté de style Louis XIV, le bas à quatre portes et quatre
tiroirs à corps central avançant et pans arrondis, le haut à quatre portes vitrées à
croisillons

Lot 901

60 €
80 €

Deux aquarelles
Signées
Dimensions : 26 cm x 35 cm

Lot 902

200 €
300 €

Jules Verne
Edition Atlas
Ensemble de quarante-quatre volumes

Lot 903

120 €
170 €

Lot de médailles Art déco en bronze et divers

Lot 904

70 €
90 €

Miroir doré de style Louis XIV
Hauteur : 97 cm

Lot 905

300 €
350 €

Salon en cuir noir

Un canapé à trois places et un canapé à deux places (inclinable).

Lot 906

30 €
50 €

Technique mixte

"Paysage lacustre". Signée. Dimensions : 38 cm x 48 cm.
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Lot 907

50 €
75 €

Statuette en bronze à patine verte : "Vénus"
Hauteur : 20 cm

Lot 908

60 €
70 €

Six long drink en cristal taillé teinté

Lot 909

100 €
140 €

Service à dîner et à café en porcelaine à bord chantourné Louis XV et liserets or

Comprenant 79 pièces : 12 ass. plates, 12 ass. à potage, 24 ass. à entrée / dessert, 11
déjeuners, 1 cafetière (couvercle manq.), 1 sucrier, 1 soupière, 1 légumier, 1 saladi

Lot 910

50 €
70 €

Petite étagère bibliothèque vintage en métal et bois

Lot 911

70 €
100 €

Horloge du XIXème siècle en albâtre et zingual doré

Lot 912

70 €
90 €

Paire de vases couverts en porcelaine allemande à décor en relief de guirlandes florales
Les fretels aux amours
Marque en bleue aux épées croisées - Un vase accidenté au col et égrenures  -  Hauteur
: 31 cm

Lot 913

60 €
90 €

Coffret à bijoux à trois tiroirs sous forme de commode du XIXème siècle en acajou et
filets

Lot 914

80 €
100 €

Un vase Studio Cristal à décor appliqué à chaud, et, un vase doublé et taillé prune du
Val Saint-Lambert (un accident)
Hauteur : 26 cm

Lot 915

200 €
250 €

Commode galbée de style français japonisant laquée noire et or, à deux tiroirs
La tablette en mabre veiné
Longueur : 104 cm

Lot 916

60 €
80 €

Une plus une paires de vases, en verre opalin

Lot 917

120 €
170 €

Service à dîner et à café en porcelaine à frises et liseret or et relief

Comprenant 67 pièces : 12 ass. plates, 12 ass. à potage, 12 ass. à dessert, 11
déjeuners, 1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier, 1 soupière, 2 saladiers, 1 plat ovale, 1 plat
rond et

Lot 918

70 €
100 €

Groupe en porcelaine : "Napoléon et Joséphine au jeu d'échec"
Longueur : 22 cm

Lot 919

70 €
100 €

Creil

Une coupe ronde et son présentoir ajourés, en faïence, et, une coupe ovale et son
présentoir.

Lot 920

200 €
300 €

Petit scriban de pente de dame Napoléon III en marqueterie et bronze
On y joint une chaise Chiavari en laiton

Lot 921

60 €
80 €

Forêt Noire

Miroir ovale en noyer sculpté. Hauteur : 34 cm.
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Lot 922

90 €
140 €

Lampe "champignon" en verre teinté mauve
Hauteur : 43 cm

Lot 923

50 €
70 €

Vieux-Bruxelles, XIXème siècle

Deux statuettes en porcelaine polychrome : "Courtisanes". Hauteur : 14 cm.

Lot 924

60 €
80 €

Lampe de bureau réglable en bronze
La tulipe en verre moulé

Lot 925

180 €
200 €

Deux-corps du XIXème siècle en chêne clair, le bas à deux portes et deux tiroirs, le haut
à deux portes vitrées à chapeau de gendarme

Lot 926

70 €
100 €

Miroir ajouré en bronze à riche décor
Hauteur : 75 cm

Lot 927

70 €
90 €

Longwy

Coupe corbeille en faïence aux émaux polychromes en relief. Diamètre : 28 cm.

Lot 928

80 €
120 €

Keramis

Vase Art déco en faïence polychrome. D2701. Hauteur : 25 cm.

Lot 929

90 €
180 €

Lot d'anciennes médailles en bronze et monnaies

Lot 930

100 €
120 €

Lot de trois vases soliflores du XIXème siècle en verre émaillé dont un overlay

Lot 931

30 €
50 €

Deux assiettes polychromes "Pannekoek"
Diamètre : 23 cm

Lot 932

90 €
120 €

Horloge portique Charles X en marqueterie florale
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